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7. Do you approve or disapprove of the job Gavin Newsom is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   165   161    83    79   232   255   227   118   109   137   133   113   110   237   121    36    35    55   118   172 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     256   100    94    37    23    85   163   194     8    35    74    74    46    60   114    71    24    19    47   100    78 

                             51    61    58    45    29    37    64    85     7    32    54    56    41    55    48    59    67    54    85    85    45 

 

Disapprove                  190    55    39    36    52   118    69    11   106    56    44    48    55    39   107    31     6     9     5     9    68 

                             38    33    24    43    66    51    27     5    90    51    32    36    49    35    45    26    17    26     9     8    40 

 

Undecided                    54    10    28    10     4    29    23    22     4    18    19    11    12    11    16    19     6     7     3     9    26 

                             11     6    17    12     5    13     9    10     3    17    14     8    11    10     7    16    17    20     5     8    15 
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8. Voters will be asked two separate questions in the recall election. The first will ask if Newsom should or should not be  

recalled. A "yes" vote means you want to REMOVE Newsom as governor, and a "no" vote means you want Newsom to REMAIN governor. If  

you were filling out your ballot right now, would you vote yes, to remove Gavin Newsom from office? Or would you vote no, to keep  

Gavin Newsom in office? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   165   161    83    79   232   255   227   118   109   137   133   113   110   237   121    36    35    55   118   172 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, to remove him          205    57    51    37    52   123    77    11   108    64    43    53    59    45   109    39     8    10     2     9    75 

                             41    35    32    45    66    53    30     5    92    59    31    40    52    41    46    32    22    29     4     8    44 

 

No, to keep him             289   107   107    44    27   108   173   211    10    44    91    78    54    64   127    82    27    23    53   105    96 

                             58    65    66    53    34    47    68    93     8    40    66    59    48    58    54    68    75    66    96    89    56 

 

Undecided                     6     1     3     2     -     1     5     5     -     1     3     2     -     1     1     -     1     2     -     4     1 

                              1     1     2     2           *     2     2           1     2     2           1     *           3     6           3     1 
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9. The second question will ask who should replace Newsom and serve out the rest of his term if he is removed from office.  

Regardless of how you vote on the first question, you will have the opportunity to also vote on who should replace Newsom if he  

is recalled or to leave the question blank. On the second question, will you vote for a candidate to replace Newsom if he is  

recalled, or will you leave the second question blank? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   165   161    83    79   232   255   227   118   109   137   133   113   110   237   121    36    35    55   118   172 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote for a candidate        233    83    62    35    46   124   103    72    96    53    66    53    60    49   135    37    10    16    23    38    78 

                             47    50    39    42    58    53    40    32    81    49    48    40    53    45    57    31    28    46    42    32    45 

 

Leave it blank              222    74    77    41    27    83   132   139    16    46    61    64    42    54    86    70    24    16    30    73    81 

                             44    45    48    49    34    36    52    61    14    42    45    48    37    49    36    58    67    46    55    62    47 

 

Undecided                    45     8    22     7     6    25    20    16     6    10    10    16    11     7    16    14     2     3     2     7    13 

                              9     5    14     8     8    11     8     7     5     9     7    12    10     6     7    12     6     9     4     6     8 
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10. Which candidate would you like to see replace Newsom? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL VOTE FOR     233    83    62    35    46   124   103    72    96    53    66    53    60    49   135    37    10    16    23    38    78 

A CANDIDATE TO REPLACE      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

NEWSOM                    

 

Holly Baade (Democrat) –      1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     - 

Mother/Business Owner         *           2                 1           1                             2           1                             3       

 

John Cox (Republican) –       9     3     5     -     1     5     4     -     5     3     1     -     4     3     6     1     -     -     -     -     4 

Businessman/Accountant/       4     4     8           2     4     4           5     6     2           7     6     4     3                             5 

Father                    

 

John Drake (Democrat) –       3     2     1     -     -     -     3     2     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -     2     1 

College Student               1     2     2                       3     3                 2           2     2           3                       5     1 

 

Larry Elder (Republican)     92    38    10    18    22    54    35     2    64    22    19    20    26    23    56    14     3     3     -     3    28 

– Broadcaster/Author         39    46    16    51    48    44    34     3    67    42    29    38    43    47    41    38    30    19           8    36 

 

Kevin Faulconer              11     3     7     1     -     7     4     8     -     3     7     1     1     2     4     2     1     3     3     3     3 

(Republican) –                5     4    11     3           6     4    11           6    11     2     2     4     3     5    10    19    13     8     4 

Businessman/Educator      

 

Ted Gaines (Republican)       2     1     -     -     1     1     1     -     2     -     -     1     -     1     2     -     -     -     -     -     1 

– Board of Equalization       1     1                 2     1     1           2                 2           2     1                                   1 

Member                    

 

Jeff Hewitt                   3     1     2     -     -     2     1     -     -     2     2     1     -     -     1     1     -     -     -     -     2 

(Libertarian) –               1     1     3                 2     1                 4     3     2                 1     3                             3 

Riverside County          

Supervisor                

 

Caitlyn Jenner                2     1     1     -     -     1     1     1     1     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     1     - 

(Republican) –                1     1     2                 1     1     1     1                       3           1                             3       

Businessperson/           

Entrepreneur              

 

Kevin Kiley (Republican)      4     2     -     -     2     1     3     -     3     1     -     -     3     1     2     -     -     2     -     -     1 

– California Legislator       2     2                 4     1     3           3     2                 5     2     1                13                 1 

 

Jacqueline McGowan            4     4     -     -     -     2     2     2     -     2     4     -     -     -     2     2     -     -     -     2     2 

(Democrat) – Cannabis         2     5                       2     2     3           4     6                       1     5                       5     3 

policy Advisor            

 

Kevin Paffrath               11     5     4     2     -     7     4    11     -     -     3     2     3     3     9     -     1     1     3     4     4 

(Democrat) – Financial        5     6     6     6           6     4    15                 5     4     5     6     7          10     6    13    11     5 

Educator/Analyst          

 

Armando "Mando" Perez-        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Serrato (Democrat) – (No                                                                                                                                

ballot designation)       
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10. Which candidate would you like to see replace Newsom? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Brandon Ross (Democrat)       4     4     -     -     -     -     4     4     -     -     2     -     1     1     2     1     -     1     1     1     2 

– Physician/Attorney          2     5                             4     6                 3           2     2     1     3           6     4     3     3 

 

Joel Ventresca                3     2     -     1     -     1     2     3     -     -     1     -     2     -     2     1     -     -     2     1     - 

(Democrat) – Retired          1     2           3           1     2     4                 2           3           1     3                 9     3       

Airport Analyst           

 

Another candidate            19     5    11     2     1    10     8     7     3     5     3     9     3     4    10     5     -     -     2     6     2 

                              8     6    18     6     2     8     8    10     3     9     5    17     5     8     7    14                 9    16     3 

 

Undecided                    65    12    20    11    19    32    31    31    18    15    23    19    13    10    37     9     5     6    12    14    28 

                             28    14    32    31    41    26    30    43    19    28    35    36    22    20    27    24    50    38    52    37    36 
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11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL REPLACE       19     5    11     2     1    10     8     7     3     5     3     9     3     4    10     5     -     -     2     6     2 

NEWSOM WITH ANOTHER         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100 

CANDIDATE                 

 

Patrick Kilpatrick            -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Democrat) – Actor/                                                                                                                                     

Screenwriter/Producer     

 

Daniel Watts (Democrat)       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

– Free Speech Lawyer                                                                                                                                    

 

Heather Collins (Green)       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

– Business Owner/                                                                                                                                       

Hairstylist               

 

Dan Kapelovitz (Green) –      1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     - 

Criminal Defense              5    20                      10                      20          11                10                      50             

Attorney                  

 

David Alexander Bramante      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Realtor/                                                                                                                                 

Multifamily Developer     

 

Rhonda Furin                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Nonprofit                                                                                                                                

President                 

 

Sam L. Gallucci               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Pastor/                                                                                                                                  

CEO/Consultant            

 

David Hillberg                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Aircraft                                                                                                                                 

Mechanic/Actor            

 

Chauncey "Slim" Killens       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Retired                                                                                                                                  

Correctional Officer      

 

Jenny Rae Le Roux             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Business                                                                                                                                 

Owner/Mother              

 

Steve Chavez Lodge            -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Retired                                                                                                                                  

Homicide Detective        

 

David Lozano                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Executive                                                                                                                                

Officer/Attorney          
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11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Diego Martinez                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) –                                                                                                                                          

Businessman               

 

Daniel Mercuri                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Father/                                                                                                                                  

Business Owner            

 

Robert C. Newman II           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Farmer/                                                                                                                                  

Psychologist              

 

Doug Ose (Republican) –       1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     - 

Farmer/Small Businessman      5           9                10                33                            25    10                                     

 

Sarah Stephens                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Pastor                                                                                                                                   

 

Denver Stoner                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Deputy                                                                                                                                   

Sheriff                   

 

Joe M. Symmon                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Community                                                                                                                                

Volunteer                 

 

Anthony Trimino               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) –                                                                                                                                          

Entrepreneur/CEO          

 

Nickolas Wildstar             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Musician/                                                                                                                                

Entrepreneur/Father       

 

Leo S. Zacky                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) –                                                                                                                                          

Businessman/Farmer        

 

Angelyne (No Party            1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

Preference) -                 5    20                      10          14                      11                10                            17       

Entertainer               

 

James G. Hanink (No           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Party Preference) –                                                                                                                                     

Retired Educator          

 

Kevin K. Kaul (No Party       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) – Real                                                                                                                                      

Estate Developer          
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11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Michael Loebs (No Party       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) – University                                                                                                                                

Lecturer                  

 

Denis Lucey (No Party         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) – Teacher                                                                                                                                   

 

Jeremiah "Jeremy"             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Marciniak  (No Party                                                                                                                                    

Preference) – (No ballot  

design                    

 

David Moore (No Party         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) – Public                                                                                                                                    

School Teacher            

 

Adam Papagan (No Party        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) –                                                                                                                                           

Entertainer               

 

Dennis Richter (No Party      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) – Retail                                                                                                                                    

Store Worker              

 

Major Singh (No Party         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) – Software                                                                                                                                  

Engineer                  

 

Undecided                    16     3    10     2     1     7     8     6     2     4     3     7     3     3     7     5     -     -     1     5     2 

                             84    60    91   100   100    70   100    86    67    80   100    78   100    75    70   100                50    83   100 



                                                                                                                   Table Q12 Page 9 

 

 

 

 

12. Earlier you indicated you approve of the job Gavin Newsom is doing as governor but you are also voting to recall him. In your  

own words, what is the reason you are recalling him? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO APPROVE JOB &       2     1     1     -     -     2     -     1     -     1     -     2     -     -     1     -     -     1     -     2     - 

VOTE TO REMOVE NEWSOM       100   100   100               100         100         100         100               100               100         100       

 

He doesn't do enough          1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                             50         100                50         100                      50               100                            50       

 

Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     - 

                             50   100                      50                     100          50                                 100          50       
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13. Earlier you indicated you are voting to recall him. Which of the following options BEST describes why you feel Newsom should  

be recalled? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL RECALL       205    57    51    37    52   123    77    11   108    64    43    53    59    45   109    39     8    10     2     9    75 

NEWSOM                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wildfires                    10     1     4     1     4     7     3     -     8     2     2     1     6     1     4     4     -     -     -     -     3 

                              5     2     8     3     8     6     4           7     3     5     2    10     2     4    10                             4 

 

Homelessness                 30     5    10     4    11    17    11     1    12    14     8    10     8     4    16    10     1     1     -     -    10 

                             15     9    20    11    21    14    14     9    11    22    19    19    14     9    15    26    13    10                13 

 

Spending decisions           20     5     6     5     3    13     7     1    11     6     2     6     5     6    13     2     -     2     -     -     8 

                             10     9    12    14     6    11     9     9    10     9     5    11     8    13    12     5          20                11 

 

Attending a party during      9     3     2     4     -     5     4     -     2     5     2     3     3     1     4     2     1     -     -     -     4 

lockdown                      4     5     4    11           4     5           2     8     5     6     5     2     4     5    13                       5 

 

Closures of businesses       25     8     4     5     7    15     9     1    17     5     2     8     9     6    14     4     2     3     -     -    10 

                             12    14     8    14    13    12    12     9    16     8     5    15    15    13    13    10    25    30                13 

 

Handling of COVID            35     7     8     8    11    22    13     3    19    10    15    13     3     4    18    10     2     1     1     3    13 

restrictions                 17    12    16    22    21    18    17    27    18    16    35    25     5     9    17    26    25    10    50    33    17 

 

Mishandling of               13     2     5     2     4     9     4     1     7     4     3     2     5     3     7     1     -     -     -     2     3 

unemployment dollars          6     4    10     5     8     7     5     9     6     6     7     4     8     7     6     3                      22     4 

 

Crime                        13     5     2     1     3     5     7     2     7     4     3     2     4     4     6     2     1     2     1     1     4 

                              6     9     4     3     6     4     9    18     6     6     7     4     7     9     6     5    13    20    50    11     5 

 

Undecided                    50    21    10     7     9    30    19     2    25    14     6     8    16    16    27     4     1     1     -     3    20 

                             24    37    20    19    17    24    25    18    23    22    14    15    27    36    25    10    13    10          33    27 
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14. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote by mail, plan to vote by drop  

box, or do you plan to vote on election day? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   165   161    83    79   232   255   227   118   109   137   133   113   110   237   121    36    35    55   118   172 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Already voted               165   165     -     -     -    70    91    87    37    30    37    37    36    52    94    24    13     9    27    42    48 

                             33   100                      30    36    38    31    28    27    28    32    47    40    20    36    26    49    36    28 

 

Vote by mail                161     -   161     -     -    79    78    81    28    38    47    49    28    37    69    47     8    17    16    43    62 

                             32         100                34    31    36    24    35    34    37    25    34    29    39    22    49    29    36    36 

 

Vote by drop box             83     -     -    83     -    34    45    35    18    23    32    23    18    10    36    28     6     6     9    19    32 

                             17               100          15    18    15    15    21    23    17    16     9    15    23    17    17    16    16    19 

 

On election day              79     -     -     -    79    44    34    19    33    15    21    19    29     8    33    21     8     2     3    12    26 

                             16                     100    19    13     8    28    14    15    14    26     7    14    17    22     6     5    10    15 

 

Undecided                    12     -     -     -     -     5     7     5     2     3     -     5     2     3     5     1     1     1     -     2     4 

                              2                             2     3     2     2     3           4     2     3     2     1     3     3           2     2 
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15. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   165   161    83    79   232   255   227   118   109   137   133   113   110   237   121    36    35    55   118   172 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic recovery           154    56    61    22    13    68    84   110    11    22    41    39    30    44    74    40    10    14    26    60    46 

                             31    34    38    27    16    29    33    48     9    20    30    29    27    40    31    33    28    40    47    51    27 

 

Stagnation                  110    38    30    24    18    64    44    36    32    33    23    35    33    18    63    23     7     6     9    24    46 

                             22    23    19    29    23    28    17    16    27    30    17    26    29    16    27    19    19    17    16    20    27 

 

Recession                    92    26    25    22    17    41    49    28    43    17    27    20    25    19    49    22     4     4     9    10    30 

                             18    16    16    27    22    18    19    12    36    16    20    15    22    17    21    18    11    11    16     8    17 

 

Depression                   62    13    16    10    22    27    28    15    22    16    21    11    16    14    21    16     9     4     1     9    20 

                             12     8    10    12    28    12    11     7    19    15    15     8    14    13     9    13    25    11     2     8    12 

 

Undecided                    73    29    27     4     8    26    47    36     9    18    22    25     8    14    28    20     6     4    10    14    28 

                             15    18    17     5    10    11    18    16     8    17    16    19     7    13    12    17    17    11    18    12    16 

 

Refused                       9     3     2     1     1     6     3     2     1     3     3     3     1     1     2     -     -     3     -     1     2 

                              2     2     1     1     1     3     1     1     1     3     2     2     1     1     1                 9           1     1 
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16. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   165   161    83    79   232   255   227   118   109   137   133   113   110   237   121    36    35    55   118   172 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 55    27    16     9     3    18    34    46     -     8    25    13     6    11    34    10     6     3    55     -     - 

                             11    16    10    11     4     8    13    20           7    18    10     5    10    14     8    17     9   100             

 

Liberal                     118    42    43    19    12    38    77    92     4    19    36    38    18    25    49    34     9    12     -   118     - 

                             24    25    27    23    15    16    30    41     3    17    26    29    16    23    21    28    25    34         100       

 

Moderate                    172    48    62    32    26    92    78    66    29    60    51    47    41    31    80    43    13    11     -     -   172 

                             34    29    39    39    33    40    31    29    25    55    37    35    36    28    34    36    36    31               100 

 

Conservative                 87    27    21    13    25    50    36     9    63    11    13    18    30    26    53    15     3     4     -     -     - 

                             17    16    13    16    32    22    14     4    53    10     9    14    27    24    22    12     8    11                   

 

Very conservative            28     8     7     3     9    14    14     3    20     1     3     3    11    10    11     5     2     3     -     -     - 

                              6     5     4     4    11     6     5     1    17     1     2     2    10     9     5     4     6     9                   

 

Other                         9     2     2     3     1     5     -     1     -     5     2     4     3     -     3     2     -     -     -     -     - 

                              2     1     1     4     1     2           *           5     1     3     3           1     2                               

 

Don't know                   31    11    10     4     3    15    16    10     2     5     7    10     4     7     7    12     3     2     -     -     - 

                              6     7     6     5     4     6     6     4     2     5     5     8     4     6     3    10     8     6                   
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17. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   165   161    83    79   232   255   227   118   109   137   133   113   110   237   121    36    35    55   118   172 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             23     4     8     5     4    12    10     9     3     5     6     3     8     6     4    14     3     -     -     4     5 

                              5     2     5     6     5     5     4     4     3     5     4     2     7     5     2    12     8                 3     3 

 

High school graduate         47    10    23     7     7    24    22    18    14    12    15    10     8    14    24    11     4     3     1     6    23 

                              9     6    14     8     9    10     9     8    12    11    11     8     7    13    10     9    11     9     2     5    13 

 

Some college                120    45    32    26    15    50    66    60    28    26    48    22    24    24    47    33    16     7    10    29    48 

                             24    27    20    31    19    22    26    26    24    24    35    17    21    22    20    27    44    20    18    25    28 

 

Trade/technical/             32     9    10     1    11    20    11     7    14     7     5    11    14     2    19     8     1     1     3     6     8 

vocational training           6     5     6     1    14     9     4     3    12     6     4     8    12     2     8     7     3     3     5     5     5 

 

College graduate            174    56    52    32    30    75    97    76    41    38    45    54    36    36    87    41     8    14    20    50    54 

                             35    34    32    39    38    32    38    33    35    35    33    41    32    33    37    34    22    40    36    42    31 

 

Masters or PhD               93    38    33    11    11    46    44    53    17    18    16    31    22    24    55    10     4    10    21    22    29 

                             19    23    20    13    14    20    17    23    14    17    12    23    19    22    23     8    11    29    38    19    17 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *                             *                                   1                                                       

 

Refused                      10     3     3     1     1     4     5     4     1     3     2     1     1     4     1     4     -     -     -     1     5 

                              2     2     2     1     1     2     2     2     1     3     1     1     1     4     *     3                       1     3 
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18. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                   KEY DEMOGRAPHICS                                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                          POLITICAL     

                                     VOTING METHOD        GENDER          PARTY                 AGE                    RACE               VIEWPOINT     

                                ----------------------- ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                ALRDY       DROP  ELEC        FE-                                                                                       

                          TOTAL VOTED MAIL  BOX   DAY   MALE  MALE  DEM   REP   IND   18-34 35-49 50-64 65+   WHITE HISP  BLACK ASIAN LIB   MOD   CONSV 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   165   161    83    79   232   255   227   118   109   137   133   113   110   237   121    36    35    55   118   172 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       45    10    19    10     6    18    25    24     5    11    17     5    10    13    20    17     3     -     5    13    13 

                              9     6    12    12     8     8    10    11     4    10    12     4     9    12     8    14     8           9    11     8 

 

Under $50,000 per year       57    12    19     7    18    23    33    26    11    14    29    12     6    10    22    21     5     3     8    13    22 

                             11     7    12     8    23    10    13    11     9    13    21     9     5     9     9    17    14     9    15    11    13 

 

Under $75,000 per year       67    19    22    13    11    25    40    29    18    13    23    20    13    11    26    26     6     1     7    15    30 

                             13    12    14    16    14    11    16    13    15    12    17    15    12    10    11    21    17     3    13    13    17 

 

Under $100,000 per year      67    22    25    11     8    29    36    32    13    14    16    17    15    19    38    11     4     6     9    17    21 

                             13    13    16    13    10    13    14    14    11    13    12    13    13    17    16     9    11    17    16    14    12 

 

Under $140,000 per year      72    28    20    11    12    40    32    34    20    16    15    22    25    10    35    13     4     7     6    21    22 

                             14    17    12    13    15    17    13    15    17    15    11    17    22     9    15    11    11    20    11    18    13 

 

$140,000 per year or        102    41    29    17    13    62    36    42    30    23    17    40    27    17    59    14     4    10    13    24    32 

more                         20    25    18    20    16    27    14    19    25    21    12    30    24    15    25    12    11    29    24    20    19 

 

Undecided                    90    33    27    14    11    35    53    40    21    18    20    17    17    30    37    19    10     8     7    15    32 

                             18    20    17    17    14    15    21    18    18    17    15    13    15    27    16    16    28    23    13    13    19 
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7. Do you approve or disapprove of the job Gavin Newsom is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                                 

                                ======================================================================================================= 

                                                           NEWSOM APPROVAL, RECALL BALLOT, EDUCATION, INCOME                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              VOTE TO   REPLACE W/                                                                      

                                 NEWSOM JOB   RECALL     CANDIDATE                                                                      

                                 APPROVAL     NEWSOM     OR BLANK              EDUCATION                          INCOME                

                                ----------- ----------- ----------- ------------------------------- ----------------------------------- 

                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 

                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     256   256     -     2   248    72   168      32    59    11    92    57    26    31    35    36    33    53 

                             51   100           1    86    31    76      46    49    34    53    61    58    54    52    54    46    52 

 

Disapprove                  190     -   190   176    14   146    29      27    48    18    63    29    11    18    24    26    30    46 

                             38         100    86     5    63    13      39    40    56    36    31    24    32    36    39    42    45 

 

Undecided                    54     -     -    27    27    15    25      11    13     3    19     7     8     8     8     5     9     3 

                             11                13     9     6    11      16    11     9    11     8    18    14    12     7    13     3 
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8. Voters will be asked two separate questions in the recall election. The first will ask if Newsom should or should not be  

recalled. A "yes" vote means you want to REMOVE Newsom as governor, and a "no" vote means you want Newsom to REMAIN governor. If  

you were filling out your ballot right now, would you vote yes, to remove Gavin Newsom from office? Or would you vote no, to keep  

Gavin Newsom in office? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                                 

                                ======================================================================================================= 

                                                           NEWSOM APPROVAL, RECALL BALLOT, EDUCATION, INCOME                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              VOTE TO   REPLACE W/                                                                      

                                 NEWSOM JOB   RECALL     CANDIDATE                                                                      

                                 APPROVAL     NEWSOM     OR BLANK              EDUCATION                          INCOME                

                                ----------- ----------- ----------- ------------------------------- ----------------------------------- 

                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 

                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes, to remove him          205     2   176   205     -   148    32      30    50    21    71    27    15    21    25    26    29    46 

                             41     1    93   100          64    14      43    42    66    41    29    33    37    37    39    40    45 

 

No, to keep him             289   248    14     -   289    82   189      40    67    11   101    65    30    35    42    40    41    55 

                             58    97     7         100    35    85      57    56    34    58    70    67    61    63    60    57    54 

 

Undecided                     6     6     -     -     -     3     1       -     3     -     2     1     -     1     -     1     2     1 

                              1     2                       1     *             3           1     1           2           1     3     1 



                                                                                                                   Table Q9 Page 18 

 

 

 

 

9. The second question will ask who should replace Newsom and serve out the rest of his term if he is removed from office.  

Regardless of how you vote on the first question, you will have the opportunity to also vote on who should replace Newsom if he  

is recalled or to leave the question blank. On the second question, will you vote for a candidate to replace Newsom if he is  

recalled, or will you leave the second question blank? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                                 

                                ======================================================================================================= 

                                                           NEWSOM APPROVAL, RECALL BALLOT, EDUCATION, INCOME                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              VOTE TO   REPLACE W/                                                                      

                                 NEWSOM JOB   RECALL     CANDIDATE                                                                      

                                 APPROVAL     NEWSOM     OR BLANK              EDUCATION                          INCOME                

                                ----------- ----------- ----------- ------------------------------- ----------------------------------- 

                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 

                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote for a candidate        233    72   146   148    82   233     -      21    59    19    81    50    18    25    26    33    38    52 

                             47    28    77    72    28   100            30    49    59    47    54    40    44    39    49    53    51 

 

Leave it blank              222   168    29    32   189     -   222      35    53    10    80    39    21    29    36    29    27    42 

                             44    66    15    16    65         100      50    44    31    46    42    47    51    54    43    38    41 

 

Undecided                    45    16    15    25    18     -     -      14     8     3    13     4     6     3     5     5     7     8 

                              9     6     8    12     6                  20     7     9     7     4    13     5     7     7    10     8 
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10. Which candidate would you like to see replace Newsom? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                                 

                                ======================================================================================================= 

                                                           NEWSOM APPROVAL, RECALL BALLOT, EDUCATION, INCOME                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              VOTE TO   REPLACE W/                                                                      

                                 NEWSOM JOB   RECALL     CANDIDATE                                                                      

                                 APPROVAL     NEWSOM     OR BLANK              EDUCATION                          INCOME                

                                ----------- ----------- ----------- ------------------------------- ----------------------------------- 

                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL VOTE FOR     233    72   146   148    82   233     -      21    59    19    81    50    18    25    26    33    38    52 

A CANDIDATE TO REPLACE      100   100   100   100   100   100           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

NEWSOM                    

 

Holly Baade (Democrat) –      1     1     -     -     1     1     -       -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 

Mother/Business Owner         *     1                 1     *                               1                                   3       

 

John Cox (Republican) –       9     1     7     8     1     9     -       2     1     -     6     -     -     2     1     1     -     3 

Businessman/Accountant/       4     1     5     5     1     4            10     2           7                 8     4     3           6 

Father                    

 

John Drake (Democrat) –       3     2     -     1     2     3     -       -     1     1     1     -     -     -     2     -     1     - 

College Student               1     3           1     2     1                   2     5     1                       8           3       

 

Larry Elder (Republican)     92     2    90    90     1    92     -       6    31    10    30    12     4     8     7    14    18    24 

– Broadcaster/Author         39     3    62    61     1    39            29    53    53    37    24    22    32    27    42    47    46 

 

Kevin Faulconer              11     7     2     2     9    11     -       1     3     -     4     3     -     1     1     3     1     3 

(Republican) –                5    10     1     1    11     5             5     5           5     6           4     4     9     3     6 

Businessman/Educator      

 

Ted Gaines (Republican)       2     -     2     2     -     2     -       -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     - 

– Board of Equalization       1           1     1           1                               1     2                 4                   

Member                    

 

Jeff Hewitt                   3     1     2     2     1     3     -       -     -     1     1     1     2     -     -     1     -     - 

(Libertarian) –               1     1     1     1     1     1                         5     1     2    11                 3             

Riverside County          

Supervisor                

 

Caitlyn Jenner                2     1     1     1     1     2     -       1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

(Republican) –                1     1     1     1     1     1             5     2                       6                               

Businessperson/           

Entrepreneur              

 

Kevin Kiley (Republican)      4     -     4     4     -     4     -       1     -     -     1     2     -     -     -     -     1     2 

– California Legislator       2           3     3           2             5                 1     4                             3     4 

 

Jacqueline McGowan            4     4     -     -     4     4     -       -     1     -     3     -     -     1     1     -     -     1 

(Democrat) – Cannabis         2     6                 5     2                   2           4                 4     4                 2 

policy Advisor            

 

Kevin Paffrath               11     9     1     -    11    11     -       -     1     -     2     8     1     1     -     2     3     3 

(Democrat) – Financial        5    13     1          13     5                   2           2    16     6     4           6     8     6 

Educator/Analyst          

 

Armando "Mando" Perez-        -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Serrato (Democrat) – (No                                                                                                                

ballot designation)       
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10. Which candidate would you like to see replace Newsom? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              VOTE TO   REPLACE W/                                                                      

                                 NEWSOM JOB   RECALL     CANDIDATE                                                                      

                                 APPROVAL     NEWSOM     OR BLANK              EDUCATION                          INCOME                

                                ----------- ----------- ----------- ------------------------------- ----------------------------------- 

                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Brandon Ross (Democrat)       4     4     -     -     4     4     -       -     2     -     1     1     -     1     1     1     1     - 

– Physician/Attorney          2     6                 5     2                   3           1     2           4     4     3     3       

 

Joel Ventresca                3     3     -     -     3     3     -       -     1     1     1     -     -     -     2     -     1     - 

(Democrat) – Retired          1     4                 4     1                   2     5     1                       8           3       

Airport Analyst           

 

Another candidate            19     9     8     9    10    19     -       1     4     -     9     5     3     1     1     3     1     7 

                              8    13     5     6    12     8             5     7          11    10    17     4     4     9     3    13 

 

Undecided                    65    28    29    29    34    65     -       9    13     6    20    17     7    10     9     8    10     9 

                             28    39    20    20    41    28            43    22    32    25    34    39    40    35    24    26    17 
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11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 
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                                                           NEWSOM APPROVAL, RECALL BALLOT, EDUCATION, INCOME                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              VOTE TO   REPLACE W/                                                                      

                                 NEWSOM JOB   RECALL     CANDIDATE                                                                      

                                 APPROVAL     NEWSOM     OR BLANK              EDUCATION                          INCOME                

                                ----------- ----------- ----------- ------------------------------- ----------------------------------- 

                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL REPLACE       19     9     8     9    10    19     -       1     4     -     9     5     3     1     1     3     1     7 

NEWSOM WITH ANOTHER         100   100   100   100   100   100           100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 

CANDIDATE                 

 

Patrick Kilpatrick            -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Democrat) – Actor/                                                                                                                     

Screenwriter/Producer     

 

Daniel Watts (Democrat)       -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

– Free Speech Lawyer                                                                                                                    

 

Heather Collins (Green)       -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

– Business Owner/                                                                                                                       

Hairstylist               

 

Dan Kapelovitz (Green) –      1     1     -     -     1     1     -       -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 

Criminal Defense              5    11                10     5                                    20                                  14 

Attorney                  

 

David Alexander Bramante      -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Realtor/                                                                                                                 

Multifamily Developer     

 

Rhonda Furin                  -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Nonprofit                                                                                                                

President                 

 

Sam L. Gallucci               -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Pastor/                                                                                                                  

CEO/Consultant            

 

David Hillberg                -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Aircraft                                                                                                                 

Mechanic/Actor            

 

Chauncey "Slim" Killens       -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Retired                                                                                                                  

Correctional Officer      

 

Jenny Rae Le Roux             -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Business                                                                                                                 

Owner/Mother              

 

Steve Chavez Lodge            -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Retired                                                                                                                  

Homicide Detective        
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11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 
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                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              VOTE TO   REPLACE W/                                                                      

                                 NEWSOM JOB   RECALL     CANDIDATE                                                                      

                                 APPROVAL     NEWSOM     OR BLANK              EDUCATION                          INCOME                

                                ----------- ----------- ----------- ------------------------------- ----------------------------------- 

                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

David Lozano                  -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Executive                                                                                                                

Officer/Attorney          

 

Diego Martinez                -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) –                                                                                                                          

Businessman               

 

Daniel Mercuri                -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Father/                                                                                                                  

Business Owner            

 

Robert C. Newman II           -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Farmer/                                                                                                                  

Psychologist              

 

Doug Ose (Republican) –       1     -     1     1     -     1     -       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

Farmer/Small Businessman      5          13    11           5           100                            33                               

 

Sarah Stephens                -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Pastor                                                                                                                   

 

Denver Stoner                 -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Deputy                                                                                                                   

Sheriff                   

 

Joe M. Symmon                 -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Community                                                                                                                

Volunteer                 

 

Anthony Trimino               -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) –                                                                                                                          

Entrepreneur/CEO          

 

Nickolas Wildstar             -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) – Musician/                                                                                                                

Entrepreneur/Father       

 

Leo S. Zacky                  -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

(Republican) –                                                                                                                          

Businessman/Farmer        

 

Angelyne (No Party            1     1     -     -     1     1     -       -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1 

Preference) -                 5    11                10     5                              11                                        14 

Entertainer               

 

James G. Hanink (No           -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Party Preference) –                                                                                                                     

Retired Educator          
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11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                                 

                                ======================================================================================================= 

                                                           NEWSOM APPROVAL, RECALL BALLOT, EDUCATION, INCOME                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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                                 APPROVAL     NEWSOM     OR BLANK              EDUCATION                          INCOME                

                                ----------- ----------- ----------- ------------------------------- ----------------------------------- 

                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Kevin K. Kaul (No Party       -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) – Real                                                                                                                      

Estate Developer          

 

Michael Loebs (No Party       -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) – University                                                                                                                

Lecturer                  

 

Denis Lucey (No Party         -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) – Teacher                                                                                                                   

 

Jeremiah "Jeremy"             -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Marciniak  (No Party                                                                                                                    

Preference) – (No ballot  

design                    

 

David Moore (No Party         -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) – Public                                                                                                                    

School Teacher            

 

Adam Papagan (No Party        -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) –                                                                                                                           

Entertainer               

 

Dennis Richter (No Party      -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) – Retail                                                                                                                    

Store Worker              

 

Major Singh (No Party         -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

Preference) – Software                                                                                                                  

Engineer                  

 

Undecided                    16     7     7     8     8    16     -       -     4     -     8     4     2     1     1     3     1     5 

                             84    78    88    89    80    84                 100          89    80    67   100   100   100   100    71 
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12. Earlier you indicated you approve of the job Gavin Newsom is doing as governor but you are also voting to recall him. In your  

own words, what is the reason you are recalling him? 
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                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO APPROVE JOB &       2     2     -     2     -     1     -       -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     - 

VOTE TO REMOVE NEWSOM       100   100         100         100                             100                           100             

 

He doesn't do enough          1     1     -     1     -     -     -       -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     - 

                             50    50          50                                          50                           100             

 

Refused                       1     1     -     1     -     1     -       -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 

                             50    50          50         100                              50                                           
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13. Earlier you indicated you are voting to recall him. Which of the following options BEST describes why you feel Newsom should  

be recalled? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                                 

                                ======================================================================================================= 

                                                           NEWSOM APPROVAL, RECALL BALLOT, EDUCATION, INCOME                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              VOTE TO   REPLACE W/                                                                      

                                 NEWSOM JOB   RECALL     CANDIDATE                                                                      

                                 APPROVAL     NEWSOM     OR BLANK              EDUCATION                          INCOME                

                                ----------- ----------- ----------- ------------------------------- ----------------------------------- 

                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WILL RECALL       205     2   176   205     -   148    32      30    50    21    71    27    15    21    25    26    29    46 

NEWSOM                      100   100   100   100         100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Wildfires                    10     -     8    10     -     8     2       -     2     2     4     2     1     2     2     -     1     3 

                              5           5     5           5     6             4    10     6     7     7    10     8           3     7 

 

Homelessness                 30     -    26    30     -    18     8       7     8     4     8     3     6     3     3     4     5     5 

                             15          15    15          12    25      23    16    19    11    11    40    14    12    15    17    11 

 

Spending decisions           20     -    17    20     -    14     3       4     1     2     6     6     2     3     1     2     1     7 

                             10          10    10           9     9      13     2    10     8    22    13    14     4     8     3    15 

 

Attending a party during      9     -     6     9     -     6     2       -     5     1     1     2     1     1     2     2     1     1 

lockdown                      4           3     4           4     6            10     5     1     7     7     5     8     8     3     2 

 

Closures of businesses       25     -    22    25     -    20     2       5     6     3     8     3     1     3     -     2     6    10 

                             12          13    12          14     6      17    12    14    11    11     7    14           8    21    22 

 

Handling of COVID            35     -    31    35     -    24     7       4    11     3    15     2     -     3     8     5     6     8 

restrictions                 17          18    17          16    22      13    22    14    21     7          14    32    19    21    17 

 

Mishandling of               13     1    10    13     -     9     1       1     3     1     6     2     -     2     2     3     3     1 

unemployment dollars          6    50     6     6           6     3       3     6     5     8     7          10     8    12    10     2 

 

Crime                        13     1     9    13     -    10     1       3     1     2     6     1     1     1     1     2     2     2 

                              6    50     5     6           7     3      10     2    10     8     4     7     5     4     8     7     4 

 

Undecided                    50     -    47    50     -    39     6       6    13     3    17     6     3     3     6     6     4     9 

                             24          27    24          26    19      20    26    14    24    22    20    14    24    23    14    20 
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14. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote by mail, plan to vote by drop  

box, or do you plan to vote on election day? 
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                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 

                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Already voted               165   100    55    57   107    83    74      14    45     9    56    38    10    12    19    22    28    41 

                             33    39    29    28    37    36    33      20    38    28    32    41    22    21    28    33    39    40 

 

Vote by mail                161    94    39    51   107    62    77      31    32    10    52    33    19    19    22    25    20    29 

                             32    37    21    25    37    27    35      44    27    31    30    35    42    33    33    37    28    28 

 

Vote by drop box             83    37    36    37    44    35    41      12    26     1    32    11    10     7    13    11    11    17 

                             17    14    19    18    15    15    18      17    22     3    18    12    22    12    19    16    15    17 

 

On election day              79    23    52    52    27    46    27      11    15    11    30    11     6    18    11     8    12    13 

                             16     9    27    25     9    20    12      16    13    34    17    12    13    32    16    12    17    13 

 

Undecided                    12     2     8     8     4     7     3       2     2     1     4     -     -     1     2     1     1     2 

                              2     1     4     4     1     3     1       3     2     3     2                 2     3     1     1     2 



                                                                                                                  Table Q15 Page 27 

 

 

 

 

15. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 

                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Economic recovery           154   123    20    19   131    44    99      16    32     7    54    44    15    13    20    21    25    44 

                             31    48    11     9    45    19    45      23    27    22    31    47    33    23    30    31    35    43 

 

Stagnation                  110    37    58    62    47    70    35       6    22    13    50    18     5    11    15    13    21    24 

                             22    14    31    30    16    30    16       9    18    41    29    19    11    19    22    19    29    24 

 

Recession                    92    29    55    56    36    57    28      17    29     6    28     9     9     9    12    15    13    14 

                             18    11    29    27    12    24    13      24    24    19    16    10    20    16    18    22    18    14 

 

Depression                   62    21    33    37    25    32    26      17    17     2    17     8    10     8     9     8     5    11 

                             12     8    17    18     9    14    12      24    14     6    10     9    22    14    13    12     7    11 

 

Undecided                    73    43    20    26    46    28    30      14    20     4    24    10     6    15    11    10     8     8 

                             15    17    11    13    16    12    14      20    17    13    14    11    13    26    16    15    11     8 

 

Refused                       9     3     4     5     4     2     4       -     -     -     1     4     -     1     -     -     -     1 

                              2     1     2     2     1     1     2                         1     4           2                       1 
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16. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 

                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 55    47     5     2    53    23    30       1    10     3    20    21     5     8     7     9     6    13 

                             11    18     3     1    18    10    14       1     8     9    11    23    11    14    10    13     8    13 

 

Liberal                     118   100     9     9   105    38    73      10    29     6    50    22    13    13    15    17    21    24 

                             24    39     5     4    36    16    33      14    24    19    29    24    29    23    22    25    29    24 

 

Moderate                    172    78    68    75    96    78    81      28    48     8    54    29    13    22    30    21    22    32 

                             34    30    36    37    33    33    36      40    40    25    31    31    29    39    45    31    31    31 

 

Conservative                 87    12    70    71    16    64    15      15    21    10    30    11     7     6     9    11    20    21 

                             17     5    37    35     6    27     7      21    18    31    17    12    16    11    13    16    28    21 

 

Very conservative            28     3    25    25     3    19     7       7     5     2     7     7     2     3     3     4     2     8 

                              6     1    13    12     1     8     3      10     4     6     4     8     4     5     4     6     3     8 

 

Other                         9     4     4     5     4     6     3       -     4     2     1     2     -     2     2     3     -     1 

                              2     2     2     2     1     3     1             3     6     1     2           4     3     4           1 

 

Don't know                   31    12     9    18    12     5    13       9     3     1    12     1     5     3     1     2     1     3 

                              6     5     5     9     4     2     6      13     3     3     7     1    11     5     1     3     1     3 
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17. What is the highest level of education you have completed? 
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                                 NEWSOM JOB   RECALL     CANDIDATE                                                                      

                                 APPROVAL     NEWSOM     OR BLANK              EDUCATION                          INCOME                

                                ----------- ----------- ----------- ------------------------------- ----------------------------------- 

                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 

                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             23    10    10    12    11     4    11      23     -     -     -     -     9     3     1     1     1     3 

                              5     4     5     6     4     2     5      33                            20     5     1     1     1     3 

 

High school graduate         47    22    17    18    29    17    24      47     -     -     -     -     9     9     5     7     4     3 

                              9     9     9     9    10     7    11      67                            20    16     7    10     6     3 

 

Some college                120    59    48    50    67    59    53       -   120     -     -     -    10    25    21    17    17    13 

                             24    23    25    24    23    25    24           100                      22    44    31    25    24    13 

 

Trade/technical/             32    11    18    21    11    19    10       -     -    32     -     -     3     2     6     6     3     8 

vocational training           6     4     9    10     4     8     5                 100                 7     4     9     9     4     8 

 

College graduate            174    92    63    71   101    81    80       -     -     -   174     -     7    12    25    27    31    40 

                             35    36    33    35    35    35    36                       100          16    21    37    40    43    39 

 

Masters or PhD               93    57    29    27    65    50    39       -     -     -     -    93     7     6     9     9    16    35 

                             19    22    15    13    22    21    18                             100    16    11    13    13    22    34 

 

Undecided                     1     -     1     1     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           1     *                                                                                       

 

Refused                      10     5     4     5     5     3     5       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              2     2     2     2     2     1     2                                                                     
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18. What is your annual household income? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 2                                                 

                                ======================================================================================================= 

                                                           NEWSOM APPROVAL, RECALL BALLOT, EDUCATION, INCOME                            

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                              VOTE TO   REPLACE W/                                                                      

                                 NEWSOM JOB   RECALL     CANDIDATE                                                                      

                                 APPROVAL     NEWSOM     OR BLANK              EDUCATION                          INCOME                

                                ----------- ----------- ----------- ------------------------------- ----------------------------------- 

                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     

                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 

                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Under $20,000 per year       45    26    11    15    30    18    21      18    10     3     7     7    45     -     -     -     -     - 

                              9    10     6     7    10     8     9      26     8     9     4     8   100                               

 

Under $50,000 per year       57    31    18    21    35    25    29      12    25     2    12     6     -    57     -     -     -     - 

                             11    12     9    10    12    11    13      17    21     6     7     6         100                         

 

Under $75,000 per year       67    35    24    25    42    26    36       6    21     6    25     9     -     -    67     -     -     - 

                             13    14    13    12    15    11    16       9    18    19    14    10               100                   

 

Under $100,000 per year      67    36    26    26    40    33    29       8    17     6    27     9     -     -     -    67     -     - 

                             13    14    14    13    14    14    13      11    14    19    16    10                     100             

 

Under $140,000 per year      72    33    30    29    41    38    27       5    17     3    31    16     -     -     -     -    72     - 

                             14    13    16    14    14    16    12       7    14     9    18    17                           100       

 

$140,000 per year or        102    53    46    46    55    52    42       6    13     8    40    35     -     -     -     -     -   102 

more                         20    21    24    22    19    22    19       9    11    25    23    38                                 100 

 

Undecided                    90    42    35    43    46    41    38      15    17     4    32    11     -     -     -     -     -     - 

                             18    16    18    21    16    18    17      21    14    13    18    12                                     
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7. Do you approve or disapprove of the job Gavin Newsom is doing as governor? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               Total                            500           65          126          169           85           55 

                                                100          100          100          100          100          100 

 

               Approve                          256           27           79          105           28           17 

                                                 51           42           63           62           33           31 

 

               Disapprove                       190           31           36           47           45           31 

                                                 38           48           29           28           53           56 

 

               Undecided                         54            7           11           17           12            7 

                                                 11           11            9           10           14           13 
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8. Voters will be asked two separate questions in the recall election. The first will ask if Newsom should or should not be  

recalled. A "yes" vote means you want to REMOVE Newsom as governor, and a "no" vote means you want Newsom to REMAIN governor. If  

you were filling out your ballot right now, would you vote yes, to remove Gavin Newsom from office? Or would you vote no, to keep  

Gavin Newsom in office? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               Total                            500           65          126          169           85           55 

                                                100          100          100          100          100          100 

 

               Yes, to remove him               205           34           35           52           50           34 

                                                 41           52           28           31           59           62 

 

               No, to keep him                  289           30           89          114           35           21 

                                                 58           46           71           67           41           38 

 

               Undecided                          6            1            2            3            -            - 

                                                  1            2            2            2                           
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9. The second question will ask who should replace Newsom and serve out the rest of his term if he is removed from office.  

Regardless of how you vote on the first question, you will have the opportunity to also vote on who should replace Newsom if he  

is recalled or to leave the question blank. On the second question, will you vote for a candidate to replace Newsom if he is  

recalled, or will you leave the second question blank? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               Total                            500           65          126          169           85           55 

                                                100          100          100          100          100          100 

 

               Vote for a candidate             233           36           47           79           41           30 

                                                 47           55           37           47           48           55 

 

               Leave it blank                   222           23           69           76           34           20 

                                                 44           35           55           45           40           36 

 

               Undecided                         45            6           10           14           10            5 

                                                  9            9            8            8           12            9 
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10. Which candidate would you like to see replace Newsom? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               THOSE WHO WILL VOTE FOR          233           36           47           79           41           30 

               A CANDIDATE TO REPLACE           100          100          100          100          100          100 

               NEWSOM                    

 

               Holly Baade (Democrat) –           1            -            -            1            -            - 

               Mother/Business Owner              *                                      1                           

 

               John Cox (Republican) –            9            -            -            5            2            2 

               Businessman/Accountant/            4                                      6            5            7 

               Father                    

 

               John Drake (Democrat) –            3            -            1            2            -            - 

               College Student                    1                         2            3                           

 

               Larry Elder (Republican)          92           17           17           22           22           14 

               – Broadcaster/Author              39           47           36           28           54           47 

 

               Kevin Faulconer                   11            1            2            5            -            3 

               (Republican) –                     5            3            4            6                        10 

               Businessman/Educator      

 

               Ted Gaines (Republican)            2            -            -            -            -            2 

               – Board of Equalization            1                                                                7 

               Member                    

 

               Jeff Hewitt                        3            -            1            1            1            - 

               (Libertarian) –                    1                         2            1            2              

               Riverside County          

               Supervisor                

 

               Caitlyn Jenner                     2            -            -            -            1            1 

               (Republican) –                     1                                                   2            3 

               Businessperson/           

               Entrepreneur              

 

               Kevin Kiley (Republican)           4            1            -            1            -            2 

               – California Legislator            2            3                         1                         7 

 

               Jacqueline McGowan                 4            -            2            2            -            - 

               (Democrat) – Cannabis              2                         4            3                           

               policy Advisor            

 

               Kevin Paffrath                    11            3            2            5            -            1 

               (Democrat) – Financial             5            8            4            6                         3 

               Educator/Analyst          

 

               Armando "Mando" Perez-             -            -            -            -            -            - 

               Serrato (Democrat) – (No                                                                              

               ballot designation)       

 

               Brandon Ross (Democrat)            4            1            -            3            -            - 

               – Physician/Attorney               2            3                         4                           
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                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

10. Which candidate would you like to see replace Newsom? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               Joel Ventresca                     3            -            2            1            -            - 

               (Democrat) – Retired               1                         4            1                           

               Airport Analyst           

 

               Another candidate                 19            3            3            8            4            1 

                                                  8            8            6           10           10            3 

 

               Undecided                         65           10           17           23           11            4 

                                                 28           28           36           29           27           13 
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11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               THOSE WHO WILL REPLACE            19            3            3            8            4            1 

               NEWSOM WITH ANOTHER              100          100          100          100          100          100 

               CANDIDATE                 

 

               Patrick Kilpatrick                 -            -            -            -            -            - 

               (Democrat) – Actor/                                                                                   

               Screenwriter/Producer     

 

               Daniel Watts (Democrat)            -            -            -            -            -            - 

               – Free Speech Lawyer                                                                                  

 

               Heather Collins (Green)            -            -            -            -            -            - 

               – Business Owner/                                                                                     

               Hairstylist               

 

               Dan Kapelovitz (Green) –           1            -            -            1            -            - 

               Criminal Defense                   5                                     13                           

               Attorney                  

 

               David Alexander Bramante           -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Realtor/                                                                               

               Multifamily Developer     

 

               Rhonda Furin                       -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Nonprofit                                                                              

               President                 

 

               Sam L. Gallucci                    -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Pastor/                                                                                

               CEO/Consultant            

 

               David Hillberg                     -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Aircraft                                                                               

               Mechanic/Actor            

 

               Chauncey "Slim" Killens            -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Retired                                                                                

               Correctional Officer      

 

               Jenny Rae Le Roux                  -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Business                                                                               

               Owner/Mother              

 

               Steve Chavez Lodge                 -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Retired                                                                                

               Homicide Detective        

 

               David Lozano                       -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Executive                                                                              

               Officer/Attorney          

 

               Diego Martinez                     -            -            -            -            -            - 

               (Republican) –                                                                                        

               Businessman               
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                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               Daniel Mercuri                     -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Father/                                                                                

               Business Owner            

 

               Robert C. Newman II                -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Farmer/                                                                                

               Psychologist              

 

               Doug Ose (Republican) –            1            -            -            -            1            - 

               Farmer/Small Businessman           5                                                  25              

 

               Sarah Stephens                     -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Pastor                                                                                 

 

               Denver Stoner                      -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Deputy                                                                                 

               Sheriff                   

 

               Joe M. Symmon                      -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Community                                                                              

               Volunteer                 

 

               Anthony Trimino                    -            -            -            -            -            - 

               (Republican) –                                                                                        

               Entrepreneur/CEO          

 

               Nickolas Wildstar                  -            -            -            -            -            - 

               (Republican) – Musician/                                                                              

               Entrepreneur/Father       

 

               Leo S. Zacky                       -            -            -            -            -            - 

               (Republican) –                                                                                        

               Businessman/Farmer        

 

               Angelyne (No Party                 1            -            1            -            -            - 

               Preference) -                      5                        33                                        

               Entertainer               

 

               James G. Hanink (No                -            -            -            -            -            - 

               Party Preference) –                                                                                   

               Retired Educator          

 

               Kevin K. Kaul (No Party            -            -            -            -            -            - 

               Preference) – Real                                                                                    

               Estate Developer          

 

               Michael Loebs (No Party            -            -            -            -            -            - 

               Preference) – University                                                                              

               Lecturer                  

 

               Denis Lucey (No Party              -            -            -            -            -            - 

               Preference) – Teacher                                                                                 
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                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               Jeremiah "Jeremy"                  -            -            -            -            -            - 

               Marciniak  (No Party                                                                                  

               Preference) – (No ballot  

               design                    

 

               David Moore (No Party              -            -            -            -            -            - 

               Preference) – Public                                                                                  

               School Teacher            

 

               Adam Papagan (No Party             -            -            -            -            -            - 

               Preference) –                                                                                         

               Entertainer               

 

               Dennis Richter (No Party           -            -            -            -            -            - 

               Preference) – Retail                                                                                  

               Store Worker              

 

               Major Singh (No Party              -            -            -            -            -            - 

               Preference) – Software                                                                                

               Engineer                  

 

               Undecided                         16            3            2            7            3            1 

                                                 84          100           67           88           75          100 
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12. Earlier you indicated you approve of the job Gavin Newsom is doing as governor but you are also voting to recall him. In your  

own words, what is the reason you are recalling him? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               THOSE WHO APPROVE JOB &            2            -            1            1            -            - 

               VOTE TO REMOVE NEWSOM            100                       100          100                           

 

               He doesn't do enough               1            -            1            -            -            - 

                                                 50                       100                                        

 

               Refused                            1            -            -            1            -            - 

                                                 50                                    100                           
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13. Earlier you indicated you are voting to recall him. Which of the following options BEST describes why you feel Newsom should  

be recalled? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               THOSE WHO WILL RECALL            205           34           35           52           50           34 

               NEWSOM                           100          100          100          100          100          100 

 

               Wildfires                         10            1            1            2            2            4 

                                                  5            3            3            4            4           12 

 

               Homelessness                      30            3            8            3           13            3 

                                                 15            9           23            6           26            9 

 

               Spending decisions                20            3            2            4            7            4 

                                                 10            9            6            8           14           12 

 

               Attending a party during           9            1            -            3            2            3 

               lockdown                           4            3                         6            4            9 

 

               Closures of businesses            25            6            4            6            5            4 

                                                 12           18           11           12           10           12 

 

               Handling of COVID                 35            6            9            7            9            4 

               restrictions                      17           18           26           13           18           12 

 

               Mishandling of                    13            -            4            2            2            5 

               unemployment dollars               6                        11            4            4           15 

 

               Crime                             13            5            2            4            2            - 

                                                  6           15            6            8            4              

 

               Undecided                         50            9            5           21            8            7 

                                                 24           26           14           40           16           21 
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14. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote by mail, plan to vote by drop  

box, or do you plan to vote on election day? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               Total                            500           65          126          169           85           55 

                                                100          100          100          100          100          100 

 

               Already voted                    165           28           33           67           20           17 

                                                 33           43           26           40           24           31 

 

               Vote by mail                     161           16           43           52           32           18 

                                                 32           25           34           31           38           33 

 

               Vote by drop box                  83            8           24           29           13            9 

                                                 17           12           19           17           15           16 

 

               On election day                   79           11           22           16           20           10 

                                                 16           17           17            9           24           18 

 

               Undecided                         12            2            4            5            -            1 

                                                  2            3            3            3                         2 
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15. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               Total                            500           65          126          169           85           55 

                                                100          100          100          100          100          100 

 

               Economic recovery                154           16           52           53           18           15 

                                                 31           25           41           31           21           27 

 

               Stagnation                       110           12           23           39           24           12 

                                                 22           18           18           23           28           22 

 

               Recession                         92           12           16           31           20           13 

                                                 18           18           13           18           24           24 

 

               Depression                        62            9           18           18           10            7 

                                                 12           14           14           11           12           13 

 

               Undecided                         73           12           15           27           12            7 

                                                 15           18           12           16           14           13 

 

               Refused                            9            4            2            1            1            1 

                                                  2            6            2            1            1            2 
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16. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                             

                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               Total                            500           65          126          169           85           55 

                                                100          100          100          100          100          100 

 

               Very liberal                      55            8           16           23            5            3 

                                                 11           12           13           14            6            5 

 

               Liberal                          118           11           42           43           14            8 

                                                 24           17           33           25           16           15 

 

               Moderate                         172           25           39           60           27           21 

                                                 34           38           31           36           32           38 

 

               Conservative                      87           10           18           24           23           12 

                                                 17           15           14           14           27           22 

 

               Very conservative                 28            7            1            6            8            6 

                                                  6           11            1            4            9           11 

 

               Other                              9            1            1            4            3            - 

                                                  2            2            1            2            4              

 

               Don't know                        31            3            9            9            5            5 

                                                  6            5            7            5            6            9 
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17. What is the highest level of education you have completed? 
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                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               Total                            500           65          126          169           85           55 

                                                100          100          100          100          100          100 

 

               Some high school                  23            2            8            4            6            3 

                                                  5            3            6            2            7            5 

 

               High school graduate              47            4           11           16           10            6 

                                                  9            6            9            9           12           11 

 

               Some college                     120           14           27           39           26           14 

                                                 24           22           21           23           31           25 

 

               Trade/technical/                  32            4            7           10            8            3 

               vocational training                6            6            6            6            9            5 

 

               College graduate                 174           22           49           65           26           12 

                                                 35           34           39           38           31           22 

 

               Masters or PhD                    93           18           21           33            7           14 

                                                 19           28           17           20            8           25 

 

               Undecided                          1            -            1            -            -            - 

                                                  *                         1                                        

 

               Refused                           10            1            2            2            2            3 

                                                  2            2            2            1            2            5 
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18. What is your annual household income? 
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                                                    ================================================================ 

                                                                                 REGION                              

                                                    ---------------------------------------------------------------- 

                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  

                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 

 

               Total                            500           65          126          169           85           55 

                                                100          100          100          100          100          100 

 

               Under $20,000 per year            45            6           13            9           14            3 

                                                  9            9           10            5           16            5 

 

               Under $50,000 per year            57            3           15           17           15            7 

                                                 11            5           12           10           18           13 

 

               Under $75,000 per year            67           12           20           16            7           12 

                                                 13           18           16            9            8           22 

 

               Under $100,000 per year           67            6           16           31           10            4 

                                                 13            9           13           18           12            7 

 

               Under $140,000 per year           72           10           15           22           15           10 

                                                 14           15           12           13           18           18 

 

               $140,000 per year or             102           16           25           43           10            8 

               more                              20           25           20           25           12           15 

 

               Undecided                         90           12           22           31           14           11 

                                                 18           18           17           18           16           20 
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	Approve                     256   100    94    37    23    85   163   194     8    35    74    74    46    60   114    71    24    19    47   100    78 
	                             51    61    58    45    29    37    64    85     7    32    54    56    41    55    48    59    67    54    85    85    45 
	 
	Disapprove                  190    55    39    36    52   118    69    11   106    56    44    48    55    39   107    31     6     9     5     9    68 
	                             38    33    24    43    66    51    27     5    90    51    32    36    49    35    45    26    17    26     9     8    40 
	 
	Undecided                    54    10    28    10     4    29    23    22     4    18    19    11    12    11    16    19     6     7     3     9    26 
	                             11     6    17    12     5    13     9    10     3    17    14     8    11    10     7    16    17    20     5     8    15 
	                                                                                                                    Table Q8 Page 2 
	 
	 
	 
	 
	8. Voters will be asked two separate questions in the recall election. The first will ask if Newsom should or should not be  
	recalled. A "yes" vote means you want to REMOVE Newsom as governor, and a "no" vote means you want Newsom to REMAIN governor. If  
	you were filling out your ballot right now, would you vote yes, to remove Gavin Newsom from office? Or would you vote no, to keep  
	Gavin Newsom in office? 
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	Total                       500   165   161    83    79   232   255   227   118   109   137   133   113   110   237   121    36    35    55   118   172 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes, to remove him          205    57    51    37    52   123    77    11   108    64    43    53    59    45   109    39     8    10     2     9    75 
	                             41    35    32    45    66    53    30     5    92    59    31    40    52    41    46    32    22    29     4     8    44 
	 
	No, to keep him             289   107   107    44    27   108   173   211    10    44    91    78    54    64   127    82    27    23    53   105    96 
	                             58    65    66    53    34    47    68    93     8    40    66    59    48    58    54    68    75    66    96    89    56 
	 
	Undecided                     6     1     3     2     -     1     5     5     -     1     3     2     -     1     1     -     1     2     -     4     1 
	                              1     1     2     2           *     2     2           1     2     2           1     *           3     6           3     1 
	                                                                                                                    Table Q9 Page 3 
	 
	 
	 
	 
	9. The second question will ask who should replace Newsom and serve out the rest of his term if he is removed from office.  
	Regardless of how you vote on the first question, you will have the opportunity to also vote on who should replace Newsom if he  
	is recalled or to leave the question blank. On the second question, will you vote for a candidate to replace Newsom if he is  
	recalled, or will you leave the second question blank? 
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	Total                       500   165   161    83    79   232   255   227   118   109   137   133   113   110   237   121    36    35    55   118   172 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Vote for a candidate        233    83    62    35    46   124   103    72    96    53    66    53    60    49   135    37    10    16    23    38    78 
	                             47    50    39    42    58    53    40    32    81    49    48    40    53    45    57    31    28    46    42    32    45 
	 
	Leave it blank              222    74    77    41    27    83   132   139    16    46    61    64    42    54    86    70    24    16    30    73    81 
	                             44    45    48    49    34    36    52    61    14    42    45    48    37    49    36    58    67    46    55    62    47 
	 
	Undecided                    45     8    22     7     6    25    20    16     6    10    10    16    11     7    16    14     2     3     2     7    13 
	                              9     5    14     8     8    11     8     7     5     9     7    12    10     6     7    12     6     9     4     6     8 
	                                                                                                                   Table Q10 Page 4 
	 
	 
	 
	 
	10. Which candidate would you like to see replace Newsom? 
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	THOSE WHO WILL VOTE FOR     233    83    62    35    46   124   103    72    96    53    66    53    60    49   135    37    10    16    23    38    78 
	A CANDIDATE TO REPLACE      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	NEWSOM                    
	 
	Holly Baade (Democrat) –      1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     - 
	Mother/Business Owner         *           2                 1           1                             2           1                             3       
	 
	John Cox (Republican) –       9     3     5     -     1     5     4     -     5     3     1     -     4     3     6     1     -     -     -     -     4 
	Businessman/Accountant/       4     4     8           2     4     4           5     6     2           7     6     4     3                             5 
	Father                    
	 
	John Drake (Democrat) –       3     2     1     -     -     -     3     2     -     -     1     -     1     1     -     1     -     -     -     2     1 
	College Student               1     2     2                       3     3                 2           2     2           3                       5     1 
	 
	Larry Elder (Republican)     92    38    10    18    22    54    35     2    64    22    19    20    26    23    56    14     3     3     -     3    28 
	– Broadcaster/Author         39    46    16    51    48    44    34     3    67    42    29    38    43    47    41    38    30    19           8    36 
	 
	Kevin Faulconer              11     3     7     1     -     7     4     8     -     3     7     1     1     2     4     2     1     3     3     3     3 
	(Republican) –                5     4    11     3           6     4    11           6    11     2     2     4     3     5    10    19    13     8     4 
	Businessman/Educator      
	 
	Ted Gaines (Republican)       2     1     -     -     1     1     1     -     2     -     -     1     -     1     2     -     -     -     -     -     1 
	– Board of Equalization       1     1                 2     1     1           2                 2           2     1                                   1 
	Member                    
	 
	Jeff Hewitt                   3     1     2     -     -     2     1     -     -     2     2     1     -     -     1     1     -     -     -     -     2 
	(Libertarian) –               1     1     3                 2     1                 4     3     2                 1     3                             3 
	Riverside County          
	Supervisor                
	 
	Caitlyn Jenner                2     1     1     -     -     1     1     1     1     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     1     - 
	(Republican) –                1     1     2                 1     1     1     1                       3           1                             3       
	Businessperson/           
	Entrepreneur              
	 
	Kevin Kiley (Republican)      4     2     -     -     2     1     3     -     3     1     -     -     3     1     2     -     -     2     -     -     1 
	– California Legislator       2     2                 4     1     3           3     2                 5     2     1                13                 1 
	 
	Jacqueline McGowan            4     4     -     -     -     2     2     2     -     2     4     -     -     -     2     2     -     -     -     2     2 
	(Democrat) – Cannabis         2     5                       2     2     3           4     6                       1     5                       5     3 
	policy Advisor            
	 
	Kevin Paffrath               11     5     4     2     -     7     4    11     -     -     3     2     3     3     9     -     1     1     3     4     4 
	(Democrat) – Financial        5     6     6     6           6     4    15                 5     4     5     6     7          10     6    13    11     5 
	Educator/Analyst          
	 
	Armando "Mando" Perez-        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Serrato (Democrat) – (No                                                                                                                                
	ballot designation)       
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	10. Which candidate would you like to see replace Newsom? 
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	Brandon Ross (Democrat)       4     4     -     -     -     -     4     4     -     -     2     -     1     1     2     1     -     1     1     1     2 
	– Physician/Attorney          2     5                             4     6                 3           2     2     1     3           6     4     3     3 
	 
	Joel Ventresca                3     2     -     1     -     1     2     3     -     -     1     -     2     -     2     1     -     -     2     1     - 
	(Democrat) – Retired          1     2           3           1     2     4                 2           3           1     3                 9     3       
	Airport Analyst           
	 
	Another candidate            19     5    11     2     1    10     8     7     3     5     3     9     3     4    10     5     -     -     2     6     2 
	                              8     6    18     6     2     8     8    10     3     9     5    17     5     8     7    14                 9    16     3 
	 
	Undecided                    65    12    20    11    19    32    31    31    18    15    23    19    13    10    37     9     5     6    12    14    28 
	                             28    14    32    31    41    26    30    43    19    28    35    36    22    20    27    24    50    38    52    37    36 
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	11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 
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	THOSE WHO WILL REPLACE       19     5    11     2     1    10     8     7     3     5     3     9     3     4    10     5     -     -     2     6     2 
	NEWSOM WITH ANOTHER         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100               100   100   100 
	CANDIDATE                 
	 
	Patrick Kilpatrick            -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Democrat) – Actor/                                                                                                                                     
	Screenwriter/Producer     
	 
	Daniel Watts (Democrat)       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	– Free Speech Lawyer                                                                                                                                    
	 
	Heather Collins (Green)       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	– Business Owner/                                                                                                                                       
	Hairstylist               
	 
	Dan Kapelovitz (Green) –      1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     - 
	Criminal Defense              5    20                      10                      20          11                10                      50             
	Attorney                  
	 
	David Alexander Bramante      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Realtor/                                                                                                                                 
	Multifamily Developer     
	 
	Rhonda Furin                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Nonprofit                                                                                                                                
	President                 
	 
	Sam L. Gallucci               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Pastor/                                                                                                                                  
	CEO/Consultant            
	 
	David Hillberg                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Aircraft                                                                                                                                 
	Mechanic/Actor            
	 
	Chauncey "Slim" Killens       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Retired                                                                                                                                  
	Correctional Officer      
	 
	Jenny Rae Le Roux             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Business                                                                                                                                 
	Owner/Mother              
	 
	Steve Chavez Lodge            -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Retired                                                                                                                                  
	Homicide Detective        
	 
	David Lozano                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Executive                                                                                                                                
	Officer/Attorney          
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	11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 
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	Diego Martinez                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) –                                                                                                                                          
	Businessman               
	 
	Daniel Mercuri                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Father/                                                                                                                                  
	Business Owner            
	 
	Robert C. Newman II           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Farmer/                                                                                                                                  
	Psychologist              
	 
	Doug Ose (Republican) –       1     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     - 
	Farmer/Small Businessman      5           9                10                33                            25    10                                     
	 
	Sarah Stephens                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Pastor                                                                                                                                   
	 
	Denver Stoner                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Deputy                                                                                                                                   
	Sheriff                   
	 
	Joe M. Symmon                 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Community                                                                                                                                
	Volunteer                 
	 
	Anthony Trimino               -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) –                                                                                                                                          
	Entrepreneur/CEO          
	 
	Nickolas Wildstar             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Musician/                                                                                                                                
	Entrepreneur/Father       
	 
	Leo S. Zacky                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) –                                                                                                                                          
	Businessman/Farmer        
	 
	Angelyne (No Party            1     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	Preference) -                 5    20                      10          14                      11                10                            17       
	Entertainer               
	 
	James G. Hanink (No           -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Party Preference) –                                                                                                                                     
	Retired Educator          
	 
	Kevin K. Kaul (No Party       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) – Real                                                                                                                                      
	Estate Developer          
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	11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 
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	Michael Loebs (No Party       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) – University                                                                                                                                
	Lecturer                  
	 
	Denis Lucey (No Party         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) – Teacher                                                                                                                                   
	 
	Jeremiah "Jeremy"             -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Marciniak  (No Party                                                                                                                                    
	Preference) – (No ballot  
	design                    
	 
	David Moore (No Party         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) – Public                                                                                                                                    
	School Teacher            
	 
	Adam Papagan (No Party        -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) –                                                                                                                                           
	Entertainer               
	 
	Dennis Richter (No Party      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) – Retail                                                                                                                                    
	Store Worker              
	 
	Major Singh (No Party         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) – Software                                                                                                                                  
	Engineer                  
	 
	Undecided                    16     3    10     2     1     7     8     6     2     4     3     7     3     3     7     5     -     -     1     5     2 
	                             84    60    91   100   100    70   100    86    67    80   100    78   100    75    70   100                50    83   100 
	                                                                                                                   Table Q12 Page 9 
	 
	 
	 
	 
	12. Earlier you indicated you approve of the job Gavin Newsom is doing as governor but you are also voting to recall him. In your  
	own words, what is the reason you are recalling him? 
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	THOSE WHO APPROVE JOB &       2     1     1     -     -     2     -     1     -     1     -     2     -     -     1     -     -     1     -     2     - 
	VOTE TO REMOVE NEWSOM       100   100   100               100         100         100         100               100               100         100       
	 
	He doesn't do enough          1     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	                             50         100                50         100                      50               100                            50       
	 
	Refused                       1     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     - 
	                             50   100                      50                     100          50                                 100          50       
	                                                                                                                  Table Q13 Page 10 
	 
	 
	 
	 
	13. Earlier you indicated you are voting to recall him. Which of the following options BEST describes why you feel Newsom should  
	be recalled? 
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	THOSE WHO WILL RECALL       205    57    51    37    52   123    77    11   108    64    43    53    59    45   109    39     8    10     2     9    75 
	NEWSOM                      100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Wildfires                    10     1     4     1     4     7     3     -     8     2     2     1     6     1     4     4     -     -     -     -     3 
	                              5     2     8     3     8     6     4           7     3     5     2    10     2     4    10                             4 
	 
	Homelessness                 30     5    10     4    11    17    11     1    12    14     8    10     8     4    16    10     1     1     -     -    10 
	                             15     9    20    11    21    14    14     9    11    22    19    19    14     9    15    26    13    10                13 
	 
	Spending decisions           20     5     6     5     3    13     7     1    11     6     2     6     5     6    13     2     -     2     -     -     8 
	                             10     9    12    14     6    11     9     9    10     9     5    11     8    13    12     5          20                11 
	 
	Attending a party during      9     3     2     4     -     5     4     -     2     5     2     3     3     1     4     2     1     -     -     -     4 
	lockdown                      4     5     4    11           4     5           2     8     5     6     5     2     4     5    13                       5 
	 
	Closures of businesses       25     8     4     5     7    15     9     1    17     5     2     8     9     6    14     4     2     3     -     -    10 
	                             12    14     8    14    13    12    12     9    16     8     5    15    15    13    13    10    25    30                13 
	 
	Handling of COVID            35     7     8     8    11    22    13     3    19    10    15    13     3     4    18    10     2     1     1     3    13 
	restrictions                 17    12    16    22    21    18    17    27    18    16    35    25     5     9    17    26    25    10    50    33    17 
	 
	Mishandling of               13     2     5     2     4     9     4     1     7     4     3     2     5     3     7     1     -     -     -     2     3 
	unemployment dollars          6     4    10     5     8     7     5     9     6     6     7     4     8     7     6     3                      22     4 
	 
	Crime                        13     5     2     1     3     5     7     2     7     4     3     2     4     4     6     2     1     2     1     1     4 
	                              6     9     4     3     6     4     9    18     6     6     7     4     7     9     6     5    13    20    50    11     5 
	 
	Undecided                    50    21    10     7     9    30    19     2    25    14     6     8    16    16    27     4     1     1     -     3    20 
	                             24    37    20    19    17    24    25    18    23    22    14    15    27    36    25    10    13    10          33    27 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 11 
	 
	 
	 
	 
	14. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote by mail, plan to vote by drop  
	box, or do you plan to vote on election day? 
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	Already voted               165   165     -     -     -    70    91    87    37    30    37    37    36    52    94    24    13     9    27    42    48 
	                             33   100                      30    36    38    31    28    27    28    32    47    40    20    36    26    49    36    28 
	 
	Vote by mail                161     -   161     -     -    79    78    81    28    38    47    49    28    37    69    47     8    17    16    43    62 
	                             32         100                34    31    36    24    35    34    37    25    34    29    39    22    49    29    36    36 
	 
	Vote by drop box             83     -     -    83     -    34    45    35    18    23    32    23    18    10    36    28     6     6     9    19    32 
	                             17               100          15    18    15    15    21    23    17    16     9    15    23    17    17    16    16    19 
	 
	On election day              79     -     -     -    79    44    34    19    33    15    21    19    29     8    33    21     8     2     3    12    26 
	                             16                     100    19    13     8    28    14    15    14    26     7    14    17    22     6     5    10    15 
	 
	Undecided                    12     -     -     -     -     5     7     5     2     3     -     5     2     3     5     1     1     1     -     2     4 
	                              2                             2     3     2     2     3           4     2     3     2     1     3     3           2     2 
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	15. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economic recovery           154    56    61    22    13    68    84   110    11    22    41    39    30    44    74    40    10    14    26    60    46 
	                             31    34    38    27    16    29    33    48     9    20    30    29    27    40    31    33    28    40    47    51    27 
	 
	Stagnation                  110    38    30    24    18    64    44    36    32    33    23    35    33    18    63    23     7     6     9    24    46 
	                             22    23    19    29    23    28    17    16    27    30    17    26    29    16    27    19    19    17    16    20    27 
	 
	Recession                    92    26    25    22    17    41    49    28    43    17    27    20    25    19    49    22     4     4     9    10    30 
	                             18    16    16    27    22    18    19    12    36    16    20    15    22    17    21    18    11    11    16     8    17 
	 
	Depression                   62    13    16    10    22    27    28    15    22    16    21    11    16    14    21    16     9     4     1     9    20 
	                             12     8    10    12    28    12    11     7    19    15    15     8    14    13     9    13    25    11     2     8    12 
	 
	Undecided                    73    29    27     4     8    26    47    36     9    18    22    25     8    14    28    20     6     4    10    14    28 
	                             15    18    17     5    10    11    18    16     8    17    16    19     7    13    12    17    17    11    18    12    16 
	 
	Refused                       9     3     2     1     1     6     3     2     1     3     3     3     1     1     2     -     -     3     -     1     2 
	                              2     2     1     1     1     3     1     1     1     3     2     2     1     1     1                 9           1     1 
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	16. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 55    27    16     9     3    18    34    46     -     8    25    13     6    11    34    10     6     3    55     -     - 
	                             11    16    10    11     4     8    13    20           7    18    10     5    10    14     8    17     9   100             
	 
	Liberal                     118    42    43    19    12    38    77    92     4    19    36    38    18    25    49    34     9    12     -   118     - 
	                             24    25    27    23    15    16    30    41     3    17    26    29    16    23    21    28    25    34         100       
	 
	Moderate                    172    48    62    32    26    92    78    66    29    60    51    47    41    31    80    43    13    11     -     -   172 
	                             34    29    39    39    33    40    31    29    25    55    37    35    36    28    34    36    36    31               100 
	 
	Conservative                 87    27    21    13    25    50    36     9    63    11    13    18    30    26    53    15     3     4     -     -     - 
	                             17    16    13    16    32    22    14     4    53    10     9    14    27    24    22    12     8    11                   
	 
	Very conservative            28     8     7     3     9    14    14     3    20     1     3     3    11    10    11     5     2     3     -     -     - 
	                              6     5     4     4    11     6     5     1    17     1     2     2    10     9     5     4     6     9                   
	 
	Other                         9     2     2     3     1     5     -     1     -     5     2     4     3     -     3     2     -     -     -     -     - 
	                              2     1     1     4     1     2           *           5     1     3     3           1     2                               
	 
	Don't know                   31    11    10     4     3    15    16    10     2     5     7    10     4     7     7    12     3     2     -     -     - 
	                              6     7     6     5     4     6     6     4     2     5     5     8     4     6     3    10     8     6                   
	                                                                                                                  Table Q17 Page 14 
	 
	 
	 
	 
	17. What is the highest level of education you have completed? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             23     4     8     5     4    12    10     9     3     5     6     3     8     6     4    14     3     -     -     4     5 
	                              5     2     5     6     5     5     4     4     3     5     4     2     7     5     2    12     8                 3     3 
	 
	High school graduate         47    10    23     7     7    24    22    18    14    12    15    10     8    14    24    11     4     3     1     6    23 
	                              9     6    14     8     9    10     9     8    12    11    11     8     7    13    10     9    11     9     2     5    13 
	 
	Some college                120    45    32    26    15    50    66    60    28    26    48    22    24    24    47    33    16     7    10    29    48 
	                             24    27    20    31    19    22    26    26    24    24    35    17    21    22    20    27    44    20    18    25    28 
	 
	Trade/technical/             32     9    10     1    11    20    11     7    14     7     5    11    14     2    19     8     1     1     3     6     8 
	vocational training           6     5     6     1    14     9     4     3    12     6     4     8    12     2     8     7     3     3     5     5     5 
	 
	College graduate            174    56    52    32    30    75    97    76    41    38    45    54    36    36    87    41     8    14    20    50    54 
	                             35    34    32    39    38    32    38    33    35    35    33    41    32    33    37    34    22    40    36    42    31 
	 
	Masters or PhD               93    38    33    11    11    46    44    53    17    18    16    31    22    24    55    10     4    10    21    22    29 
	                             19    23    20    13    14    20    17    23    14    17    12    23    19    22    23     8    11    29    38    19    17 
	 
	Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *                             *                                   1                                                       
	 
	Refused                      10     3     3     1     1     4     5     4     1     3     2     1     1     4     1     4     -     -     -     1     5 
	                              2     2     2     1     1     2     2     2     1     3     1     1     1     4     *     3                       1     3 
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	18. What is your annual household income? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       45    10    19    10     6    18    25    24     5    11    17     5    10    13    20    17     3     -     5    13    13 
	                              9     6    12    12     8     8    10    11     4    10    12     4     9    12     8    14     8           9    11     8 
	 
	Under $50,000 per year       57    12    19     7    18    23    33    26    11    14    29    12     6    10    22    21     5     3     8    13    22 
	                             11     7    12     8    23    10    13    11     9    13    21     9     5     9     9    17    14     9    15    11    13 
	 
	Under $75,000 per year       67    19    22    13    11    25    40    29    18    13    23    20    13    11    26    26     6     1     7    15    30 
	                             13    12    14    16    14    11    16    13    15    12    17    15    12    10    11    21    17     3    13    13    17 
	 
	Under $100,000 per year      67    22    25    11     8    29    36    32    13    14    16    17    15    19    38    11     4     6     9    17    21 
	                             13    13    16    13    10    13    14    14    11    13    12    13    13    17    16     9    11    17    16    14    12 
	 
	Under $140,000 per year      72    28    20    11    12    40    32    34    20    16    15    22    25    10    35    13     4     7     6    21    22 
	                             14    17    12    13    15    17    13    15    17    15    11    17    22     9    15    11    11    20    11    18    13 
	 
	$140,000 per year or        102    41    29    17    13    62    36    42    30    23    17    40    27    17    59    14     4    10    13    24    32 
	more                         20    25    18    20    16    27    14    19    25    21    12    30    24    15    25    12    11    29    24    20    19 
	 
	Undecided                    90    33    27    14    11    35    53    40    21    18    20    17    17    30    37    19    10     8     7    15    32 
	                             18    20    17    17    14    15    21    18    18    17    15    13    15    27    16    16    28    23    13    13    19 
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	7. Do you approve or disapprove of the job Gavin Newsom is doing as governor? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Approve                     256   256     -     2   248    72   168      32    59    11    92    57    26    31    35    36    33    53 
	                             51   100           1    86    31    76      46    49    34    53    61    58    54    52    54    46    52 
	 
	Disapprove                  190     -   190   176    14   146    29      27    48    18    63    29    11    18    24    26    30    46 
	                             38         100    86     5    63    13      39    40    56    36    31    24    32    36    39    42    45 
	 
	Undecided                    54     -     -    27    27    15    25      11    13     3    19     7     8     8     8     5     9     3 
	                             11                13     9     6    11      16    11     9    11     8    18    14    12     7    13     3 
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	8. Voters will be asked two separate questions in the recall election. The first will ask if Newsom should or should not be  
	recalled. A "yes" vote means you want to REMOVE Newsom as governor, and a "no" vote means you want Newsom to REMAIN governor. If  
	you were filling out your ballot right now, would you vote yes, to remove Gavin Newsom from office? Or would you vote no, to keep  
	Gavin Newsom in office? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes, to remove him          205     2   176   205     -   148    32      30    50    21    71    27    15    21    25    26    29    46 
	                             41     1    93   100          64    14      43    42    66    41    29    33    37    37    39    40    45 
	 
	No, to keep him             289   248    14     -   289    82   189      40    67    11   101    65    30    35    42    40    41    55 
	                             58    97     7         100    35    85      57    56    34    58    70    67    61    63    60    57    54 
	 
	Undecided                     6     6     -     -     -     3     1       -     3     -     2     1     -     1     -     1     2     1 
	                              1     2                       1     *             3           1     1           2           1     3     1 
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	9. The second question will ask who should replace Newsom and serve out the rest of his term if he is removed from office.  
	Regardless of how you vote on the first question, you will have the opportunity to also vote on who should replace Newsom if he  
	is recalled or to leave the question blank. On the second question, will you vote for a candidate to replace Newsom if he is  
	recalled, or will you leave the second question blank? 
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	Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 
	                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Vote for a candidate        233    72   146   148    82   233     -      21    59    19    81    50    18    25    26    33    38    52 
	                             47    28    77    72    28   100            30    49    59    47    54    40    44    39    49    53    51 
	 
	Leave it blank              222   168    29    32   189     -   222      35    53    10    80    39    21    29    36    29    27    42 
	                             44    66    15    16    65         100      50    44    31    46    42    47    51    54    43    38    41 
	 
	Undecided                    45    16    15    25    18     -     -      14     8     3    13     4     6     3     5     5     7     8 
	                              9     6     8    12     6                  20     7     9     7     4    13     5     7     7    10     8 
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	10. Which candidate would you like to see replace Newsom? 
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	A CANDIDATE TO REPLACE      100   100   100   100   100   100           100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	NEWSOM                    
	 
	Holly Baade (Democrat) –      1     1     -     -     1     1     -       -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     - 
	Mother/Business Owner         *     1                 1     *                               1                                   3       
	 
	John Cox (Republican) –       9     1     7     8     1     9     -       2     1     -     6     -     -     2     1     1     -     3 
	Businessman/Accountant/       4     1     5     5     1     4            10     2           7                 8     4     3           6 
	Father                    
	 
	John Drake (Democrat) –       3     2     -     1     2     3     -       -     1     1     1     -     -     -     2     -     1     - 
	College Student               1     3           1     2     1                   2     5     1                       8           3       
	 
	Larry Elder (Republican)     92     2    90    90     1    92     -       6    31    10    30    12     4     8     7    14    18    24 
	– Broadcaster/Author         39     3    62    61     1    39            29    53    53    37    24    22    32    27    42    47    46 
	 
	Kevin Faulconer              11     7     2     2     9    11     -       1     3     -     4     3     -     1     1     3     1     3 
	(Republican) –                5    10     1     1    11     5             5     5           5     6           4     4     9     3     6 
	Businessman/Educator      
	 
	Ted Gaines (Republican)       2     -     2     2     -     2     -       -     -     -     1     1     -     -     1     -     -     - 
	– Board of Equalization       1           1     1           1                               1     2                 4                   
	Member                    
	 
	Jeff Hewitt                   3     1     2     2     1     3     -       -     -     1     1     1     2     -     -     1     -     - 
	(Libertarian) –               1     1     1     1     1     1                         5     1     2    11                 3             
	Riverside County          
	Supervisor                
	 
	Caitlyn Jenner                2     1     1     1     1     2     -       1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
	(Republican) –                1     1     1     1     1     1             5     2                       6                               
	Businessperson/           
	Entrepreneur              
	 
	Kevin Kiley (Republican)      4     -     4     4     -     4     -       1     -     -     1     2     -     -     -     -     1     2 
	– California Legislator       2           3     3           2             5                 1     4                             3     4 
	 
	Jacqueline McGowan            4     4     -     -     4     4     -       -     1     -     3     -     -     1     1     -     -     1 
	(Democrat) – Cannabis         2     6                 5     2                   2           4                 4     4                 2 
	policy Advisor            
	 
	Kevin Paffrath               11     9     1     -    11    11     -       -     1     -     2     8     1     1     -     2     3     3 
	(Democrat) – Financial        5    13     1          13     5                   2           2    16     6     4           6     8     6 
	Educator/Analyst          
	 
	Armando "Mando" Perez-        -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Serrato (Democrat) – (No                                                                                                                
	ballot designation)       
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	10. Which candidate would you like to see replace Newsom? 
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	Brandon Ross (Democrat)       4     4     -     -     4     4     -       -     2     -     1     1     -     1     1     1     1     - 
	– Physician/Attorney          2     6                 5     2                   3           1     2           4     4     3     3       
	 
	Joel Ventresca                3     3     -     -     3     3     -       -     1     1     1     -     -     -     2     -     1     - 
	(Democrat) – Retired          1     4                 4     1                   2     5     1                       8           3       
	Airport Analyst           
	 
	Another candidate            19     9     8     9    10    19     -       1     4     -     9     5     3     1     1     3     1     7 
	                              8    13     5     6    12     8             5     7          11    10    17     4     4     9     3    13 
	 
	Undecided                    65    28    29    29    34    65     -       9    13     6    20    17     7    10     9     8    10     9 
	                             28    39    20    20    41    28            43    22    32    25    34    39    40    35    24    26    17 
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	11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 
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	THOSE WHO WILL REPLACE       19     9     8     9    10    19     -       1     4     -     9     5     3     1     1     3     1     7 
	NEWSOM WITH ANOTHER         100   100   100   100   100   100           100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 
	CANDIDATE                 
	 
	Patrick Kilpatrick            -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Democrat) – Actor/                                                                                                                     
	Screenwriter/Producer     
	 
	Daniel Watts (Democrat)       -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	– Free Speech Lawyer                                                                                                                    
	 
	Heather Collins (Green)       -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	– Business Owner/                                                                                                                       
	Hairstylist               
	 
	Dan Kapelovitz (Green) –      1     1     -     -     1     1     -       -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 
	Criminal Defense              5    11                10     5                                    20                                  14 
	Attorney                  
	 
	David Alexander Bramante      -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Realtor/                                                                                                                 
	Multifamily Developer     
	 
	Rhonda Furin                  -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Nonprofit                                                                                                                
	President                 
	 
	Sam L. Gallucci               -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Pastor/                                                                                                                  
	CEO/Consultant            
	 
	David Hillberg                -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Aircraft                                                                                                                 
	Mechanic/Actor            
	 
	Chauncey "Slim" Killens       -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Retired                                                                                                                  
	Correctional Officer      
	 
	Jenny Rae Le Roux             -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Business                                                                                                                 
	Owner/Mother              
	 
	Steve Chavez Lodge            -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Retired                                                                                                                  
	Homicide Detective        
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	11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 
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	David Lozano                  -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Executive                                                                                                                
	Officer/Attorney          
	 
	Diego Martinez                -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) –                                                                                                                          
	Businessman               
	 
	Daniel Mercuri                -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Father/                                                                                                                  
	Business Owner            
	 
	Robert C. Newman II           -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Farmer/                                                                                                                  
	Psychologist              
	 
	Doug Ose (Republican) –       1     -     1     1     -     1     -       1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
	Farmer/Small Businessman      5          13    11           5           100                            33                               
	 
	Sarah Stephens                -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Pastor                                                                                                                   
	 
	Denver Stoner                 -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Deputy                                                                                                                   
	Sheriff                   
	 
	Joe M. Symmon                 -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Community                                                                                                                
	Volunteer                 
	 
	Anthony Trimino               -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) –                                                                                                                          
	Entrepreneur/CEO          
	 
	Nickolas Wildstar             -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) – Musician/                                                                                                                
	Entrepreneur/Father       
	 
	Leo S. Zacky                  -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	(Republican) –                                                                                                                          
	Businessman/Farmer        
	 
	Angelyne (No Party            1     1     -     -     1     1     -       -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1 
	Preference) -                 5    11                10     5                              11                                        14 
	Entertainer               
	 
	James G. Hanink (No           -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Party Preference) –                                                                                                                     
	Retired Educator          
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	11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 
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	Kevin K. Kaul (No Party       -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) – Real                                                                                                                      
	Estate Developer          
	 
	Michael Loebs (No Party       -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) – University                                                                                                                
	Lecturer                  
	 
	Denis Lucey (No Party         -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) – Teacher                                                                                                                   
	 
	Jeremiah "Jeremy"             -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Marciniak  (No Party                                                                                                                    
	Preference) – (No ballot  
	design                    
	 
	David Moore (No Party         -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) – Public                                                                                                                    
	School Teacher            
	 
	Adam Papagan (No Party        -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) –                                                                                                                           
	Entertainer               
	 
	Dennis Richter (No Party      -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) – Retail                                                                                                                    
	Store Worker              
	 
	Major Singh (No Party         -     -     -     -     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	Preference) – Software                                                                                                                  
	Engineer                  
	 
	Undecided                    16     7     7     8     8    16     -       -     4     -     8     4     2     1     1     3     1     5 
	                             84    78    88    89    80    84                 100          89    80    67   100   100   100   100    71 
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	12. Earlier you indicated you approve of the job Gavin Newsom is doing as governor but you are also voting to recall him. In your  
	own words, what is the reason you are recalling him? 
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	THOSE WHO APPROVE JOB &       2     2     -     2     -     1     -       -     -     -     2     -     -     -     -     1     -     - 
	VOTE TO REMOVE NEWSOM       100   100         100         100                             100                           100             
	 
	He doesn't do enough          1     1     -     1     -     -     -       -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     - 
	                             50    50          50                                          50                           100             
	 
	Refused                       1     1     -     1     -     1     -       -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     - 
	                             50    50          50         100                              50                                           
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	13. Earlier you indicated you are voting to recall him. Which of the following options BEST describes why you feel Newsom should  
	be recalled? 
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	THOSE WHO WILL RECALL       205     2   176   205     -   148    32      30    50    21    71    27    15    21    25    26    29    46 
	NEWSOM                      100   100   100   100         100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Wildfires                    10     -     8    10     -     8     2       -     2     2     4     2     1     2     2     -     1     3 
	                              5           5     5           5     6             4    10     6     7     7    10     8           3     7 
	 
	Homelessness                 30     -    26    30     -    18     8       7     8     4     8     3     6     3     3     4     5     5 
	                             15          15    15          12    25      23    16    19    11    11    40    14    12    15    17    11 
	 
	Spending decisions           20     -    17    20     -    14     3       4     1     2     6     6     2     3     1     2     1     7 
	                             10          10    10           9     9      13     2    10     8    22    13    14     4     8     3    15 
	 
	Attending a party during      9     -     6     9     -     6     2       -     5     1     1     2     1     1     2     2     1     1 
	lockdown                      4           3     4           4     6            10     5     1     7     7     5     8     8     3     2 
	 
	Closures of businesses       25     -    22    25     -    20     2       5     6     3     8     3     1     3     -     2     6    10 
	                             12          13    12          14     6      17    12    14    11    11     7    14           8    21    22 
	 
	Handling of COVID            35     -    31    35     -    24     7       4    11     3    15     2     -     3     8     5     6     8 
	restrictions                 17          18    17          16    22      13    22    14    21     7          14    32    19    21    17 
	 
	Mishandling of               13     1    10    13     -     9     1       1     3     1     6     2     -     2     2     3     3     1 
	unemployment dollars          6    50     6     6           6     3       3     6     5     8     7          10     8    12    10     2 
	 
	Crime                        13     1     9    13     -    10     1       3     1     2     6     1     1     1     1     2     2     2 
	                              6    50     5     6           7     3      10     2    10     8     4     7     5     4     8     7     4 
	 
	Undecided                    50     -    47    50     -    39     6       6    13     3    17     6     3     3     6     6     4     9 
	                             24          27    24          26    19      20    26    14    24    22    20    14    24    23    14    20 
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	14. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote by mail, plan to vote by drop  
	box, or do you plan to vote on election day? 
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	Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 
	                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Already voted               165   100    55    57   107    83    74      14    45     9    56    38    10    12    19    22    28    41 
	                             33    39    29    28    37    36    33      20    38    28    32    41    22    21    28    33    39    40 
	 
	Vote by mail                161    94    39    51   107    62    77      31    32    10    52    33    19    19    22    25    20    29 
	                             32    37    21    25    37    27    35      44    27    31    30    35    42    33    33    37    28    28 
	 
	Vote by drop box             83    37    36    37    44    35    41      12    26     1    32    11    10     7    13    11    11    17 
	                             17    14    19    18    15    15    18      17    22     3    18    12    22    12    19    16    15    17 
	 
	On election day              79    23    52    52    27    46    27      11    15    11    30    11     6    18    11     8    12    13 
	                             16     9    27    25     9    20    12      16    13    34    17    12    13    32    16    12    17    13 
	 
	Undecided                    12     2     8     8     4     7     3       2     2     1     4     -     -     1     2     1     1     2 
	                              2     1     4     4     1     3     1       3     2     3     2                 2     3     1     1     2 
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	15. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Economic recovery           154   123    20    19   131    44    99      16    32     7    54    44    15    13    20    21    25    44 
	                             31    48    11     9    45    19    45      23    27    22    31    47    33    23    30    31    35    43 
	 
	Stagnation                  110    37    58    62    47    70    35       6    22    13    50    18     5    11    15    13    21    24 
	                             22    14    31    30    16    30    16       9    18    41    29    19    11    19    22    19    29    24 
	 
	Recession                    92    29    55    56    36    57    28      17    29     6    28     9     9     9    12    15    13    14 
	                             18    11    29    27    12    24    13      24    24    19    16    10    20    16    18    22    18    14 
	 
	Depression                   62    21    33    37    25    32    26      17    17     2    17     8    10     8     9     8     5    11 
	                             12     8    17    18     9    14    12      24    14     6    10     9    22    14    13    12     7    11 
	 
	Undecided                    73    43    20    26    46    28    30      14    20     4    24    10     6    15    11    10     8     8 
	                             15    17    11    13    16    12    14      20    17    13    14    11    13    26    16    15    11     8 
	 
	Refused                       9     3     4     5     4     2     4       -     -     -     1     4     -     1     -     -     -     1 
	                              2     1     2     2     1     1     2                         1     4           2                       1 
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	16. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 
	                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 55    47     5     2    53    23    30       1    10     3    20    21     5     8     7     9     6    13 
	                             11    18     3     1    18    10    14       1     8     9    11    23    11    14    10    13     8    13 
	 
	Liberal                     118   100     9     9   105    38    73      10    29     6    50    22    13    13    15    17    21    24 
	                             24    39     5     4    36    16    33      14    24    19    29    24    29    23    22    25    29    24 
	 
	Moderate                    172    78    68    75    96    78    81      28    48     8    54    29    13    22    30    21    22    32 
	                             34    30    36    37    33    33    36      40    40    25    31    31    29    39    45    31    31    31 
	 
	Conservative                 87    12    70    71    16    64    15      15    21    10    30    11     7     6     9    11    20    21 
	                             17     5    37    35     6    27     7      21    18    31    17    12    16    11    13    16    28    21 
	 
	Very conservative            28     3    25    25     3    19     7       7     5     2     7     7     2     3     3     4     2     8 
	                              6     1    13    12     1     8     3      10     4     6     4     8     4     5     4     6     3     8 
	 
	Other                         9     4     4     5     4     6     3       -     4     2     1     2     -     2     2     3     -     1 
	                              2     2     2     2     1     3     1             3     6     1     2           4     3     4           1 
	 
	Don't know                   31    12     9    18    12     5    13       9     3     1    12     1     5     3     1     2     1     3 
	                              6     5     5     9     4     2     6      13     3     3     7     1    11     5     1     3     1     3 
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	17. What is the highest level of education you have completed? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 
	                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             23    10    10    12    11     4    11      23     -     -     -     -     9     3     1     1     1     3 
	                              5     4     5     6     4     2     5      33                            20     5     1     1     1     3 
	 
	High school graduate         47    22    17    18    29    17    24      47     -     -     -     -     9     9     5     7     4     3 
	                              9     9     9     9    10     7    11      67                            20    16     7    10     6     3 
	 
	Some college                120    59    48    50    67    59    53       -   120     -     -     -    10    25    21    17    17    13 
	                             24    23    25    24    23    25    24           100                      22    44    31    25    24    13 
	 
	Trade/technical/             32    11    18    21    11    19    10       -     -    32     -     -     3     2     6     6     3     8 
	vocational training           6     4     9    10     4     8     5                 100                 7     4     9     9     4     8 
	 
	College graduate            174    92    63    71   101    81    80       -     -     -   174     -     7    12    25    27    31    40 
	                             35    36    33    35    35    35    36                       100          16    21    37    40    43    39 
	 
	Masters or PhD               93    57    29    27    65    50    39       -     -     -     -    93     7     6     9     9    16    35 
	                             19    22    15    13    22    21    18                             100    16    11    13    13    22    34 
	 
	Undecided                     1     -     1     1     -     -     -       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *           1     *                                                                                       
	 
	Refused                      10     5     4     5     5     3     5       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              2     2     2     2     2     1     2                                                                     
	                                                                                                                  Table Q18 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	18. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                               BANNER 2                                                 
	                                ======================================================================================================= 
	                                                           NEWSOM APPROVAL, RECALL BALLOT, EDUCATION, INCOME                            
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                              VOTE TO   REPLACE W/                                                                      
	                                 NEWSOM JOB   RECALL     CANDIDATE                                                                      
	                                 APPROVAL     NEWSOM     OR BLANK              EDUCATION                          INCOME                
	                                ----------- ----------- ----------- ------------------------------- ----------------------------------- 
	                                      DIS               VOTE  LEAVE HS GRAD SOME        COLL  MSTRS                                     
	                          TOTAL APPRV APPRV  YES   NO   CAND  BLANK OR LESS COLL  TECH  GRAD  /PhD  <20K  <50K  <75K  <100K <140K 140K+ 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   256   190   205   289   233   222      70   120    32   174    93    45    57    67    67    72   102 
	                            100   100   100   100   100   100   100     100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Under $20,000 per year       45    26    11    15    30    18    21      18    10     3     7     7    45     -     -     -     -     - 
	                              9    10     6     7    10     8     9      26     8     9     4     8   100                               
	 
	Under $50,000 per year       57    31    18    21    35    25    29      12    25     2    12     6     -    57     -     -     -     - 
	                             11    12     9    10    12    11    13      17    21     6     7     6         100                         
	 
	Under $75,000 per year       67    35    24    25    42    26    36       6    21     6    25     9     -     -    67     -     -     - 
	                             13    14    13    12    15    11    16       9    18    19    14    10               100                   
	 
	Under $100,000 per year      67    36    26    26    40    33    29       8    17     6    27     9     -     -     -    67     -     - 
	                             13    14    14    13    14    14    13      11    14    19    16    10                     100             
	 
	Under $140,000 per year      72    33    30    29    41    38    27       5    17     3    31    16     -     -     -     -    72     - 
	                             14    13    16    14    14    16    12       7    14     9    18    17                           100       
	 
	$140,000 per year or        102    53    46    46    55    52    42       6    13     8    40    35     -     -     -     -     -   102 
	more                         20    21    24    22    19    22    19       9    11    25    23    38                                 100 
	 
	Undecided                    90    42    35    43    46    41    38      15    17     4    32    11     -     -     -     -     -     - 
	                             18    16    18    21    16    18    17      21    14    13    18    12                                     
	                                                                                                                   Table Q7 Page 31 
	 
	 
	 
	 
	7. Do you approve or disapprove of the job Gavin Newsom is doing as governor? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               Total                            500           65          126          169           85           55 
	                                                100          100          100          100          100          100 
	 
	               Approve                          256           27           79          105           28           17 
	                                                 51           42           63           62           33           31 
	 
	               Disapprove                       190           31           36           47           45           31 
	                                                 38           48           29           28           53           56 
	 
	               Undecided                         54            7           11           17           12            7 
	                                                 11           11            9           10           14           13 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 32 
	 
	 
	 
	 
	8. Voters will be asked two separate questions in the recall election. The first will ask if Newsom should or should not be  
	recalled. A "yes" vote means you want to REMOVE Newsom as governor, and a "no" vote means you want Newsom to REMAIN governor. If  
	you were filling out your ballot right now, would you vote yes, to remove Gavin Newsom from office? Or would you vote no, to keep  
	Gavin Newsom in office? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               Total                            500           65          126          169           85           55 
	                                                100          100          100          100          100          100 
	 
	               Yes, to remove him               205           34           35           52           50           34 
	                                                 41           52           28           31           59           62 
	 
	               No, to keep him                  289           30           89          114           35           21 
	                                                 58           46           71           67           41           38 
	 
	               Undecided                          6            1            2            3            -            - 
	                                                  1            2            2            2                           
	                                                                                                                   Table Q9 Page 33 
	 
	 
	 
	 
	9. The second question will ask who should replace Newsom and serve out the rest of his term if he is removed from office.  
	Regardless of how you vote on the first question, you will have the opportunity to also vote on who should replace Newsom if he  
	is recalled or to leave the question blank. On the second question, will you vote for a candidate to replace Newsom if he is  
	recalled, or will you leave the second question blank? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               Total                            500           65          126          169           85           55 
	                                                100          100          100          100          100          100 
	 
	               Vote for a candidate             233           36           47           79           41           30 
	                                                 47           55           37           47           48           55 
	 
	               Leave it blank                   222           23           69           76           34           20 
	                                                 44           35           55           45           40           36 
	 
	               Undecided                         45            6           10           14           10            5 
	                                                  9            9            8            8           12            9 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 34 
	 
	 
	 
	 
	10. Which candidate would you like to see replace Newsom? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               THOSE WHO WILL VOTE FOR          233           36           47           79           41           30 
	               A CANDIDATE TO REPLACE           100          100          100          100          100          100 
	               NEWSOM                    
	 
	               Holly Baade (Democrat) –           1            -            -            1            -            - 
	               Mother/Business Owner              *                                      1                           
	 
	               John Cox (Republican) –            9            -            -            5            2            2 
	               Businessman/Accountant/            4                                      6            5            7 
	               Father                    
	 
	               John Drake (Democrat) –            3            -            1            2            -            - 
	               College Student                    1                         2            3                           
	 
	               Larry Elder (Republican)          92           17           17           22           22           14 
	               – Broadcaster/Author              39           47           36           28           54           47 
	 
	               Kevin Faulconer                   11            1            2            5            -            3 
	               (Republican) –                     5            3            4            6                        10 
	               Businessman/Educator      
	 
	               Ted Gaines (Republican)            2            -            -            -            -            2 
	               – Board of Equalization            1                                                                7 
	               Member                    
	 
	               Jeff Hewitt                        3            -            1            1            1            - 
	               (Libertarian) –                    1                         2            1            2              
	               Riverside County          
	               Supervisor                
	 
	               Caitlyn Jenner                     2            -            -            -            1            1 
	               (Republican) –                     1                                                   2            3 
	               Businessperson/           
	               Entrepreneur              
	 
	               Kevin Kiley (Republican)           4            1            -            1            -            2 
	               – California Legislator            2            3                         1                         7 
	 
	               Jacqueline McGowan                 4            -            2            2            -            - 
	               (Democrat) – Cannabis              2                         4            3                           
	               policy Advisor            
	 
	               Kevin Paffrath                    11            3            2            5            -            1 
	               (Democrat) – Financial             5            8            4            6                         3 
	               Educator/Analyst          
	 
	               Armando "Mando" Perez-             -            -            -            -            -            - 
	               Serrato (Democrat) – (No                                                                              
	               ballot designation)       
	 
	               Brandon Ross (Democrat)            4            1            -            3            -            - 
	               – Physician/Attorney               2            3                         4                           
	                                                                                                                  Table Q10 Page 35 
	                                                                                                                  (Continued) 
	 
	 
	 
	10. Which candidate would you like to see replace Newsom? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               Joel Ventresca                     3            -            2            1            -            - 
	               (Democrat) – Retired               1                         4            1                           
	               Airport Analyst           
	 
	               Another candidate                 19            3            3            8            4            1 
	                                                  8            8            6           10           10            3 
	 
	               Undecided                         65           10           17           23           11            4 
	                                                 28           28           36           29           27           13 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 36 
	 
	 
	 
	 
	11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               THOSE WHO WILL REPLACE            19            3            3            8            4            1 
	               NEWSOM WITH ANOTHER              100          100          100          100          100          100 
	               CANDIDATE                 
	 
	               Patrick Kilpatrick                 -            -            -            -            -            - 
	               (Democrat) – Actor/                                                                                   
	               Screenwriter/Producer     
	 
	               Daniel Watts (Democrat)            -            -            -            -            -            - 
	               – Free Speech Lawyer                                                                                  
	 
	               Heather Collins (Green)            -            -            -            -            -            - 
	               – Business Owner/                                                                                     
	               Hairstylist               
	 
	               Dan Kapelovitz (Green) –           1            -            -            1            -            - 
	               Criminal Defense                   5                                     13                           
	               Attorney                  
	 
	               David Alexander Bramante           -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Realtor/                                                                               
	               Multifamily Developer     
	 
	               Rhonda Furin                       -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Nonprofit                                                                              
	               President                 
	 
	               Sam L. Gallucci                    -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Pastor/                                                                                
	               CEO/Consultant            
	 
	               David Hillberg                     -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Aircraft                                                                               
	               Mechanic/Actor            
	 
	               Chauncey "Slim" Killens            -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Retired                                                                                
	               Correctional Officer      
	 
	               Jenny Rae Le Roux                  -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Business                                                                               
	               Owner/Mother              
	 
	               Steve Chavez Lodge                 -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Retired                                                                                
	               Homicide Detective        
	 
	               David Lozano                       -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Executive                                                                              
	               Officer/Attorney          
	 
	               Diego Martinez                     -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) –                                                                                        
	               Businessman               
	                                                                                                                  Table Q11 Page 37 
	                                                                                                                  (Continued) 
	 
	 
	 
	11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               Daniel Mercuri                     -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Father/                                                                                
	               Business Owner            
	 
	               Robert C. Newman II                -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Farmer/                                                                                
	               Psychologist              
	 
	               Doug Ose (Republican) –            1            -            -            -            1            - 
	               Farmer/Small Businessman           5                                                  25              
	 
	               Sarah Stephens                     -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Pastor                                                                                 
	 
	               Denver Stoner                      -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Deputy                                                                                 
	               Sheriff                   
	 
	               Joe M. Symmon                      -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Community                                                                              
	               Volunteer                 
	 
	               Anthony Trimino                    -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) –                                                                                        
	               Entrepreneur/CEO          
	 
	               Nickolas Wildstar                  -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) – Musician/                                                                              
	               Entrepreneur/Father       
	 
	               Leo S. Zacky                       -            -            -            -            -            - 
	               (Republican) –                                                                                        
	               Businessman/Farmer        
	 
	               Angelyne (No Party                 1            -            1            -            -            - 
	               Preference) -                      5                        33                                        
	               Entertainer               
	 
	               James G. Hanink (No                -            -            -            -            -            - 
	               Party Preference) –                                                                                   
	               Retired Educator          
	 
	               Kevin K. Kaul (No Party            -            -            -            -            -            - 
	               Preference) – Real                                                                                    
	               Estate Developer          
	 
	               Michael Loebs (No Party            -            -            -            -            -            - 
	               Preference) – University                                                                              
	               Lecturer                  
	 
	               Denis Lucey (No Party              -            -            -            -            -            - 
	               Preference) – Teacher                                                                                 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 38 
	                                                                                                                  (Continued) 
	 
	 
	 
	11. Which other candidate would you like to see replace Newsom if he is recalled? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               Jeremiah "Jeremy"                  -            -            -            -            -            - 
	               Marciniak  (No Party                                                                                  
	               Preference) – (No ballot  
	               design                    
	 
	               David Moore (No Party              -            -            -            -            -            - 
	               Preference) – Public                                                                                  
	               School Teacher            
	 
	               Adam Papagan (No Party             -            -            -            -            -            - 
	               Preference) –                                                                                         
	               Entertainer               
	 
	               Dennis Richter (No Party           -            -            -            -            -            - 
	               Preference) – Retail                                                                                  
	               Store Worker              
	 
	               Major Singh (No Party              -            -            -            -            -            - 
	               Preference) – Software                                                                                
	               Engineer                  
	 
	               Undecided                         16            3            2            7            3            1 
	                                                 84          100           67           88           75          100 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 39 
	 
	 
	 
	 
	12. Earlier you indicated you approve of the job Gavin Newsom is doing as governor but you are also voting to recall him. In your  
	own words, what is the reason you are recalling him? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               THOSE WHO APPROVE JOB &            2            -            1            1            -            - 
	               VOTE TO REMOVE NEWSOM            100                       100          100                           
	 
	               He doesn't do enough               1            -            1            -            -            - 
	                                                 50                       100                                        
	 
	               Refused                            1            -            -            1            -            - 
	                                                 50                                    100                           
	                                                                                                                  Table Q13 Page 40 
	 
	 
	 
	 
	13. Earlier you indicated you are voting to recall him. Which of the following options BEST describes why you feel Newsom should  
	be recalled? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               THOSE WHO WILL RECALL            205           34           35           52           50           34 
	               NEWSOM                           100          100          100          100          100          100 
	 
	               Wildfires                         10            1            1            2            2            4 
	                                                  5            3            3            4            4           12 
	 
	               Homelessness                      30            3            8            3           13            3 
	                                                 15            9           23            6           26            9 
	 
	               Spending decisions                20            3            2            4            7            4 
	                                                 10            9            6            8           14           12 
	 
	               Attending a party during           9            1            -            3            2            3 
	               lockdown                           4            3                         6            4            9 
	 
	               Closures of businesses            25            6            4            6            5            4 
	                                                 12           18           11           12           10           12 
	 
	               Handling of COVID                 35            6            9            7            9            4 
	               restrictions                      17           18           26           13           18           12 
	 
	               Mishandling of                    13            -            4            2            2            5 
	               unemployment dollars               6                        11            4            4           15 
	 
	               Crime                             13            5            2            4            2            - 
	                                                  6           15            6            8            4              
	 
	               Undecided                         50            9            5           21            8            7 
	                                                 24           26           14           40           16           21 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 41 
	 
	 
	 
	 
	14. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote by mail, plan to vote by drop  
	box, or do you plan to vote on election day? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               Total                            500           65          126          169           85           55 
	                                                100          100          100          100          100          100 
	 
	               Already voted                    165           28           33           67           20           17 
	                                                 33           43           26           40           24           31 
	 
	               Vote by mail                     161           16           43           52           32           18 
	                                                 32           25           34           31           38           33 
	 
	               Vote by drop box                  83            8           24           29           13            9 
	                                                 17           12           19           17           15           16 
	 
	               On election day                   79           11           22           16           20           10 
	                                                 16           17           17            9           24           18 
	 
	               Undecided                         12            2            4            5            -            1 
	                                                  2            3            3            3                         2 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 42 
	 
	 
	 
	 
	15. When it comes to the economy, do you think we are in an economic recovery, stagnation, recession, or depression? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               Total                            500           65          126          169           85           55 
	                                                100          100          100          100          100          100 
	 
	               Economic recovery                154           16           52           53           18           15 
	                                                 31           25           41           31           21           27 
	 
	               Stagnation                       110           12           23           39           24           12 
	                                                 22           18           18           23           28           22 
	 
	               Recession                         92           12           16           31           20           13 
	                                                 18           18           13           18           24           24 
	 
	               Depression                        62            9           18           18           10            7 
	                                                 12           14           14           11           12           13 
	 
	               Undecided                         73           12           15           27           12            7 
	                                                 15           18           12           16           14           13 
	 
	               Refused                            9            4            2            1            1            1 
	                                                  2            6            2            1            1            2 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 43 
	 
	 
	 
	 
	16. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               Total                            500           65          126          169           85           55 
	                                                100          100          100          100          100          100 
	 
	               Very liberal                      55            8           16           23            5            3 
	                                                 11           12           13           14            6            5 
	 
	               Liberal                          118           11           42           43           14            8 
	                                                 24           17           33           25           16           15 
	 
	               Moderate                         172           25           39           60           27           21 
	                                                 34           38           31           36           32           38 
	 
	               Conservative                      87           10           18           24           23           12 
	                                                 17           15           14           14           27           22 
	 
	               Very conservative                 28            7            1            6            8            6 
	                                                  6           11            1            4            9           11 
	 
	               Other                              9            1            1            4            3            - 
	                                                  2            2            1            2            4              
	 
	               Don't know                        31            3            9            9            5            5 
	                                                  6            5            7            5            6            9 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 44 
	 
	 
	 
	 
	17. What is the highest level of education you have completed? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               Total                            500           65          126          169           85           55 
	                                                100          100          100          100          100          100 
	 
	               Some high school                  23            2            8            4            6            3 
	                                                  5            3            6            2            7            5 
	 
	               High school graduate              47            4           11           16           10            6 
	                                                  9            6            9            9           12           11 
	 
	               Some college                     120           14           27           39           26           14 
	                                                 24           22           21           23           31           25 
	 
	               Trade/technical/                  32            4            7           10            8            3 
	               vocational training                6            6            6            6            9            5 
	 
	               College graduate                 174           22           49           65           26           12 
	                                                 35           34           39           38           31           22 
	 
	               Masters or PhD                    93           18           21           33            7           14 
	                                                 19           28           17           20            8           25 
	 
	               Undecided                          1            -            1            -            -            - 
	                                                  *                         1                                        
	 
	               Refused                           10            1            2            2            2            3 
	                                                  2            2            2            1            2            5 
	                                                                                                                  Table Q18 Page 45 
	 
	 
	 
	 
	18. What is your annual household income? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                             
	                                                    ================================================================ 
	                                                                                 REGION                              
	                                                    ---------------------------------------------------------------- 
	                                         TOTAL       ORANGE/SD    LA COUNTY     BAY AREA      SOUTH      NORTH/CTRL  
	                                         ---------- ------------ ------------ ------------ ------------ ------------ 
	 
	               Total                            500           65          126          169           85           55 
	                                                100          100          100          100          100          100 
	 
	               Under $20,000 per year            45            6           13            9           14            3 
	                                                  9            9           10            5           16            5 
	 
	               Under $50,000 per year            57            3           15           17           15            7 
	                                                 11            5           12           10           18           13 
	 
	               Under $75,000 per year            67           12           20           16            7           12 
	                                                 13           18           16            9            8           22 
	 
	               Under $100,000 per year           67            6           16           31           10            4 
	                                                 13            9           13           18           12            7 
	 
	               Under $140,000 per year           72           10           15           22           15           10 
	                                                 14           15           12           13           18           18 
	 
	               $140,000 per year or             102           16           25           43           10            8 
	               more                              20           25           20           25           12           15 
	 
	               Undecided                         90           12           22           31           14           11 
	                                                 18           18           17           18           16           20 



